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１.はじめに 

1. マスタ同期 

管理画面にて設定を行った場合には必ずPOSでのマスタ同期が必要です。 
※マスタ同期を行わないと設定内容が端末に反映されませんのでご注意ください。 

➀TOP画面から「設定」を押下します。 ➁「マスタ同期」を押下します。 

➂用途にあった「マスタ同期」を押下します。 

注意事項 

➀ マスタ同期（POS・ターミナル） 
商品変更等、不測の事態（不整合）、のマスタ更新が必要な場合に実行します。 
クラウド⇔ターミナルの同期になります。 
 
➁ マスタ同期（ターミナル） 
ターミナルへのマスタ同期が失敗した場合に実行します。 
⇔ターミナルのみ同期します。 

➃マスタ同期完了です。 
同期に成功したら時間が表示されます。 
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1. はじめに 

2. ログインについて 

USENレジ ID 通知書に、担当者様の ID が記載されていますので、 
「企業コード」「担当者コード」「パスワード」を入力いただき 

ログインしてください。 
 

WEB 管理画面 URL： https://pos.usen-regi.com/cms/login/init 
 

・初回ログインは担当者ごとに管理画面にてパスワードを変更してから 
ログインが可能になります。 

 
・メールアドレスはレジログイン及び 

管理画面ログイン時の二段階認証やパスワード再発行の場合に必要となります。 
※詳細は次頁をご参照ください。 

注意事項 

2 

1 

3 

2 

1 

3 
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3. 初回ログイン方法 

初回ログインは担当者ごとに管理画面にてパスワードを変更してから 
ログインが可能になります。 

➀ 初回ログイン後、パスワード変更画面が表示されますので
ご自身のログインをするためのパスワードを 

設定して登録を押下してください。 
 

※英大文字、英小文字、数字、記号のうち3種類以上使用し、 
8～12桁未満で入力してください。 

➁ 登録済みのメールアドレスに 
認証コードが届きます。 

 
※初期設定では全ての担当者コードに代表メール

アドレスが一括で登録されています。 

<認証コードのメール> 

➃ ➁で送られてきた認証コードの入力を行います。 
その際企業コード、担当者コードが自動で 
入力されていることを確認してください。 

 
※こちらのイメージ写真では 

セキュリティ観点から空欄になっております。 

➂ ➀で変更したパスワードを入力し 
ログインを行います。 

1. はじめに 
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➃ パスワード再設定メールの送信が 
完了となります。 

➂「OK」を押下します。 

➀ ログイン画面の「パスワードを忘れた場合は 
こちら」ボタンを押下します。 

➁ 必須項目を入力し、「再設定メール送信」 
ボタンを押下します。 

 
※担当者の初期情報はUSENレジID通知書へ 

記載されています。 

➄ メールに仮パスワードが送信されます。 
仮パスワードを入力しログインしパスワードを再設定します。 

1. はじめに 

4. パスワードを忘れた場合 





サイドバー 

サイドバーを閉じたり、開きます。 

トップ 

トップ画面を表示します。 

ログイン時はトップ画面が表示されています。 

分析 

USENレジ 分析システムのページに遷移します。 

売上管理 

売上明細や過去の売上実績などを 

確認・登録することができます。 

メニュー管理 

オーダー管理画面に遷移します。 

店舗管理 

企業全体で共通して利用する項目を設定する 

「店舗共通管理」や店舗ごとの項目を設定する 

「店舗個別管理」の設定などを行うことができます。 
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2. TOP画面 

1. TOP画面について 

担当者管理 

担当者情報の登録・確認・編集を行うことが 

できます。 

UTO/UMO管理 

USEN Tablet Order / USEN Mobile Order

を契約している方のみ利用ができます。 

運用管理 

バージョン情報や同期履歴等を確認できます。 

また外部連携の設定を行うことができます。 

お知らせ設定 

TOP画面にシステム / 店舗からのお知らせが 

表示されます。 

サポートサイト 

USENレジのサポートサイトが開きます。 

ログアウト 

現在ログインしているアカウントを 

ログアウトします。 

セルフオーダー管理 

オーダー管理画面に遷移します。 

設定 

企業や権限の設定などを行うことができます。 
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2. TOP画面 

2. お知らせについて 

TOP画面にシステム/店舗からのお知らせが表示されます。 
お知らせはPOSにも表示されます。 

➀ システムからのお知らせ：USENからお客様へアップデートなどの重要な情報を発信します。 
お客様で設定することはできません。 

➁ 店舗からのお知らせ：お客様で設定することができます。 
（利用イメージ：チェーン店の全店舗に向けてキャンペーンのお知らせなど） 

注意事項 

お知らせ配信が可能なのは、企業管理者、本部管理者、店舗管理者（自店のみ）です。 

お知らせ配信可能な権限 
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2. TOP画面 

3. お知らせを配信する 

➁タイトルや有効期限、本文の項目を 
入力していきます。 

※本文は1000文字以内までとなります。 

➀お知らせ設定を選択し、 
「新規登録」ボタンを押下します。 

➂配信する店舗と権限を選択し、 
「登録」を押下します。 

※配信可能な権限はP13に記載の通りです。 

➃ 「OK」ボタンを押下します。 

➄正しく登録されると「登録が完了しました」と
表示されます。 

以上でお知らせの登録完了となります。 

POSでのお知らせ箇所 
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2. TOP画面 

4. 店舗状況を確認する 

テーブルごとの空席状況、入店時間、人数、合計金額、客単価、 
顧客の閲覧および、店舗売上のサマリが確認できます。 

企業 

店舗状況を確認する企業を選択します。 

店舗 

店舗状況を確認する店舗を選択します。 

 
最終更新時間 

POSの最終更新時間が表示されます。 

テーブル状況一覧 

フロア、テーブル、空席状況、入店時間、 

人数、合計、客単価が表示されます。 

売上サマリ一覧 

営業日、合計(未会計）、来店客数、 

稼働席数が表示されます。 
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1. 店舗管理について 

店舗管理には、企業全体で共通して利用する項目を設定する「店舗共通管理」と、 

店舗ごとにカスタマイズ可能な項目を設定する「店舗個別管理」の2種類があります。 

支払科目や入出金理由項目の作成など全店舗で利用する項目の設定を行います。 

支払い項目の表示設定やテーブル情報など店舗ごとに利用する項目の設定を行います。 

店舗共通管理 

店舗個別管理 

3.店舗管理 
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3.店舗管理 

支払科目や入出金理由項目の作成など全店舗で利用する項目の設定を行います。 

入出金理由項目設定 

入金や出金を記録する際の理由を 

予め設定します。 

支払科目各種設定 

支払い科目の店舗表示名を設定します。 

値割引科目各種設定 

値割引科目を設定します。 

レシート印刷情報登録 

レシートへ印刷する内容を設定します。 

共通設定 

共通メニュー管理や値割引優先項目を設定します。 

レシート画像登録 

レシートへ印字する画像を設定します。 

5 
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5 
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2. 店舗共通管理について 
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3. 店舗個別管理について 

店舗情報 
営業時間やサービス料金・深夜料金など 
USENレジ全体の設定を行います。 

フロア設定 
USENレジに表示するフロアを設定します。 

機材設定 
USENレジで利用する機材の設定を 
します。 

テーブル設定 
USENレジに表示するテーブルを設定します。 

レシート印刷情報設定 
店舗共通管理で設定したレシート印刷情報を店舗に
紐づけます。 

テーブルや機材のように店舗ごとに利用する店舗個別管理の設定を行います。 

POS設定 
USEN レジで利用するPOS の設定を 
します。 

伝票出力先設定 
USEN レジで利用するプリンタの役割 
を設定します。 

店舗情報 

機材 

3.店舗管理 

客層設定 
来店時に年代や利用目的などの客層入力を行う
場合に設定します。 

入出金理由設定 
店舗で利用する入出金理由項目を設定します。 

支払科目種設定 
店舗で利用する支払い科目を設定します。 

値割引科目各種設定 
店舗で利用する値割引科目を設定します。 

時間帯別設定 
売上を集計する単位（ランチ・ディナー等）で、 
時間帯を設定します。 

基本情報 

科目情報 
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4. 店舗グループ登録について 

店舗グループでは、企業管理者のような複数の店舗を管理する 

ユーザー用に管理する店舗をグループ化して定義することができます。 

店舗グループ登録では、グループ名称を定義し任意の 

グループを登録することができます。 

グループ名称 
追加したい店舗グループ名称の登録を 
行います。 

追加 
➀で入力したグループ名称を一覧に追加します。 
追加したグループ名称は一番下に追加されます。 

CSVアップロード 
CSV ファイルを利用して新規登録・編集をする 
場合に使用します。 

CSVダウンロード 
CSV ファイルをダウンロードする場合に 
使用します。 

自動採番 
追加したカテゴリに対して表示順を上から 
採番します。 
※既に入力されている表示順を無視して採番できます。 

登録 
グループ名称や編集した内容を登録します。 

店舗グループ一覧 
登録した店舗グループが表示されます。 
編集などをしたい場合はそのまま入力を 
行ってください。 
※登録ボタンを押下することで設定完了しま
す。 
 

3.店舗管理 
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店舗グループ設定では、店舗グループ登録で登録したグループに 

どの店舗を紐付けるかを設定することができます。 

グループ検索 
設定済みのグループ名を検索できます。 
店舗グループの設定は【3-8.店舗グループ登録】を
参照ください。 

新規登録 
新たに店舗グループに店舗を紐づけする場合
に使用します。 

店舗グループ一覧 
登録した店舗グループが表示されます。 
閲覧・編集・削除も行うことができます。 

3.店舗管理 
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1 
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3 

5. 店舗グループ設定について 
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4. 店舗共通管理 

1. 入出金理由項目について 

検索 
作成済みの入出金利用項目を検索します。 
入出金区分・フリーワードで検索することが 
可能です。 

追加する 
新たに入力金理由を追加する場合に使用します。 

一覧 
検索した項目と追加された項目が表示されます。 
編集・削除などをしたい場合はそのまま入力を 
行ってください。 
※登録ボタンを押下することで設定完了します。 
※最大文字数 理由(正式名称)：100字 
 最大文字数 理由(略称) ：50字 
 

追加をクリックすると、 入力エリアが開きます。 

追加 
入出金一覧に新たな枠が追加されます。 
新たな枠は一番下に追加されます。 

登録 
画面表示中の内容を確定します。 

入出金理由項目設定では 
 「入金」「出金」「精算」「支払」の入出金理由の設定を行います。 
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4. 店舗共通管理 

2. 入出金理由項目を登録する 

➀店舗管理＞店舗共通管理＞「入出金理由項目
設定」を押下します。 

➁ 「追加する」を押下し、 「入出金区分」から 
プルダウンで登録したい 

「入出金区分」を選択し「追加」を押下します。 

➃「OK」ボタンを押下します。 

➄正しく登録されると「登録が完了しました」と 
表示されます。 

以上で入出金理由項目の登録完了となります。 

➂追加後必須項目を入力し、「登録」を押下します。 
文字数制限：理由(正式名称)100文字/理由(略称)50文字 

「店舗共通管理」で設定登録後、「店舗個別管理」にて 
各店舗ごとに振り分けて登録を行ってください。 

「店舗共通管理」のみで登録を行っても店舗へは反映されないのでご注意ください。 

注意事項 
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4. 店舗共通管理 

3. 入出金理由項目を変更する 

➀「検索」を押下すると既に登録されている 
項目が表示されます。 

➁「入出金区分」の一覧内の項目を変更し 
「登録」ボタンを押下します。 

※変更部分は背景部分の色が変わります。 

➂「OK」ボタンを押下します。 ➃正しく登録されると「登録が完了しました」と 
表示されます。 

以上で入出金理由項目の変更完了となります。 
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4. 店舗共通管理 

4. 入出金理由項目を削除する 

➃正しく登録されると「登録が完了しました」と 
表示されます。 

以上で入出金理由項目の削除完了となります。 

➀「検索」を押下すると既に登録されている 
項目が表示されます。 

➁「入出金区分」の一覧内の 
削除を行う項目の「削除」を押下します。 
※削除予定箇所は背景部分の色が変わります。

 

店舗個別管理で利用している項目は削除できません。 

注意事項 

➂「OK」ボタンを押下します。 



4. 店舗共通管理 

5. 支払科目各種設定について 

検索 
作成済みの支払科目を検索します。 
区分・フリーワードで検索することが可能です。 

スキャンコード 
登録または加盟している商品券の 
スキャンコードのパターンを選択します。 
 
パターン1：16文字以下。英数字と[?]で入力。 
パターン2：16文字固定。先頭1文字・末尾2文字は 
       英数字のみ。残りは[?]で入力。 

登録 
画面表示中の内容を確定します。 

一覧 
検索した項目が表示されます。 
変更できない箇所はグレーになっております。 

支払科目各種設定では「掛売」「商品券（釣有り）」 

「商品券（釣無し）」の店舗名表示の設定とスキャンコード設定を行います。 

27

3 
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1 
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2 
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クレジット1～10、QR決済1～10、電子マネー1～10 
商品券（釣りあり）1～20、商品券（釣りなし） 1～50、掛売1～30の 

店舗表示名は変更が可能です。（文字数制限：店舗表示名（50文字）） 

POINT 
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スキャンコードの設定方法 

4. 店舗共通管理 

➁スキャンコードのパターンを選択します。 

➂利用にチェックを入れ、「店舗表示名」 
「スキャンコード」「額面金額」を入力します。 

➄正しく登録されると「登録が完了しました」と 
表示されます。 

以上で支払科目種のスキャンコードの登録完了となります。 

➃「OK」を押下します。 

スキャン利用にチェックを入れると 「コード」「額面金額」の入力ができます。 
区分が商品券の時、金額0円で登録するとPOS側で金額を手入力できます。 

スキャンコードは商品券の時のみ利用できます。 

注意事項 

パターン1：16桁まで。英数字と[?]で入力。 
パターン2：16桁固定。先頭1文字・末尾2文字は英数字のみ。 
        残りは[?]で入力。 

➀ 商品券を2 枚用意 
➁ スキャンコードを確認 
・１枚目：454 8718151691  
・２枚目：454 3946750297  
➂ 以下に沿って番号を登録 
・番号が共通している部分：数字で登録 
・固有の部分：[ ？ ] で登録 
 →「454 ??????????」で登録 

6. 支払科目各種を設定する 

スキャンコード 

例）グループ共通店が使えるお店の場合 

➀店舗管理＞店舗共通管理＞「支払科目各種 
設定」を押下します。 
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4. 店舗共通管理 

➂「OK」ボタンを押下します。 ➃正しく登録されると「登録が完了しました」と 
表示されます。 

以上で支払科目各種設定のの変更完了となります。 

➁一覧内の項目を変更し、 
「登録」ボタンを押下します。 

※変更部分は背景部分の色が変わります。 

7. 支払科目各種設定を変更する 

「店舗共通管理」で登録後、「店舗個別管理」にて各店舗ごとに 
振り分けて登録を行ってください。 

「全店舗共通設定」のみで登録を行っても店舗へは反映されないのでご注意ください。 

注意事項 

➀「検索」を押下することで既に登録されている 
項目が表示されるます。 
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4. 店舗共通管理 

8. 値割引科目各種設定について 

値割引科目各種設定では「値引」「割引」の設定を行います。 

検索 
作成済みの値割引項目を検索します。 
種別・店舗表示名で検索することが可能です。 

追加する 
新たに値割引項目を追加する場合に 
使用します。 

登録 
画面表示中の内容を確定します。 

一覧 
検索した項目と追加した項目が表示されます。 
編集・削除などをしたい場合はそのまま入力を 
行ってください。 
※登録ボタンを押下することで設定完了します。 

追加をクリックすると、 入力エリアが開きます。 
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4 

2 

1 

1 

2 

4 

3 
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4. 店舗共通管理 

9. 値割引科目を登録する 

➀店舗管理＞店舗共通管理＞ 
「値割引科目設定」を押下します。 

➁「追加する」を押下し、「種別」からプルダウンで 
登録したい「種別」を選択し「追加」を押下します。 

➃「OK」ボタンを押下します。 

➄正しく登録されると「登録が完了しました」と 
表示されます。 

以上で値割引科目設定の登録完了となります。 

➂追加後必須項目を入力し「登録」を押下します。 
値割引対象金額：値割引を行う最大と下限を設定できます。 
値割引対象範囲：値割引を行う範囲を「全体」「カテゴリ」 

「単体」のいずれかで設定できます。 

「全店舗共通設定」で登録後、「店舗個別設定」にて各店舗ごとに 
振り分けて登録を行ってください。 

「全店舗共通設定」のみで登録を行っても店舗へは反映されないのでご注意ください。 

注意事項 

POINT 

値割引対象金額 
最大：最大割引額を入力してください。 
      (値引きの場合は入力不要です) 

下限：最低利用金額を入力してください。 
 
例）最大：￥100/下限：￥500で設定 
→小計が500円未満の場合、割引は適応され
ず、値割引で設定した数値にかかわらず101円
以上の割引はされません。 
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クーポンスキャンコード登録する場合 

4. 店舗共通管理 

9. 値割引科目を登録する 

値割引クーポンのスキャンコードをスキャンすることで、値割引登録ができます。 
※桁数は最大20桁となります。 

設定時入力項目 

優待券、値割引クーポンに以下を設定してください。 
・スキャンコード 
・スキャンコード有効桁数 
・値割引対象金額(上限） 
・値割引対象金額(下限） 

値割引クーポン 
￥100 

スキャン 
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4. 店舗共通管理 

➀「検索」を押下すると既に登録されている 
項目が表示されます。 

➁「値割引科目各種設定」の一覧内の項目を編集し
「登録」ボタンを押下します。 

※変更箇所は背景部分の色が変わります。 

➂「OK」ボタンを押下します。 ➃正しく登録されると「登録が完了しました」と 
表示されます。 

以上で値割引科目の変更完了となります。 

10. 値割引科目を変更する 
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4. 店舗共通管理 

➀「検索」を押下すると既に登録されている 
項目が表示されます。 

➁ 「値割引科目各種設定」の一覧内の 
「削除」を押下します。 

※削除予定箇所は背景部分の色が変わります。 

➂「OK」ボタンを押下します。 ➃正しく登録されると「登録が完了しました」と
表示されます。 
以上で値割引科目の削除完了となります。 

値割引科目設定で項目を削除する場合は、 
 「店舗個別管理」→「値割引科目種設定」で紐づけている項目を確認してください。 

  削除する項目が値割引科目種設定で登録されている場合は削除することができません。 

注意事項 

11. 値割引科目を削除する 
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4. 店舗共通管理 

12. レシート画像登録について 

レシート画像登録では、レシートに印刷する画像の設定を行います。 

フォルダを追加 
新規フォルダを追加できます。 

画像を追加 
新規画像を追加できます。 
全体で最大1,000MBまで登録可能です。 

登録 
画面表示中の内容を確定します。 

ファイル名を入力 / 検索 
ファイル名を入力し、検索できます。 

ダウンロード 
追加した画像をダウンロードすることができます。 

レシート画像登録で登録済みの画像が、 
次項目のレシート印刷情報登録の画像＞ファイル選択に 

表示されるので、事前に画像の登録をお願いいたします。 

注意事項 
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1 
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4. 店舗共通管理 

13. レシート画像を登録する 

➀店舗管理＞店舗共通管理＞ 
「レシート画像登録」を押下します。 

➁「フォルダを追加」を押下し、 
フォルダ名を入力します。 

「登録」を押下します。 

➄ 「ファイルを選択」から画像を選択し、 
「アップロード」を押下します。 

➂ 「OK」ボタンを押下します。 ➃ 「画像を追加」を押下します。 

➅ 「OK」を押下します。 
➁で登録したフォルダに画像が格納されます。 
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4. 店舗共通管理 

14. レシート画像を削除する 

➀ 削除したいフォルダのゴミ箱ボタンを押下します。 ➁「OK」ボタンを押下し、削除が完了します。 
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4. 店舗共通管理 

15. レシート印刷情報設定について 

レシート印刷情報設定では、レシートに印刷する情報の設定を行います。 

タイトル 
テンプレートのタイトルを入力します。 

ヘッダ 
レシート下部へ印字する項目を入力します。 

QRコード内容 
レシートへ印字するQRのURLを入力します。 
※QRコード内容をQR コード画像に変換して印字します。  

登録 
画面表示中の内容を確定します。 

フッター 
レシート最下部へ印字する項目を入力します。 

本文 
レシートへ印字する本文を入力します。 

有効開始日/終了日 
レシートを有効にする開始日と終了日を 
入力します。 

画像 
レシートへ印字する画像を設定できます。 
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※イメージになります 
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4. 店舗共通管理 

16. レシート印刷情報を登録する 

➀「店舗管理」＞「店舗共通管理」＞「レシート
印刷情報設定」を押下後、 

「レシート印刷情報設定」を押下します。 

➁「新規登録」を押下します。 

➃「OK」ボタンを押下します。 

➄正しく登録されると「登録が完了しました」と 
表示されます。 

以上でレシート印刷情報の登録完了となります。 

➂レシートに掲載する情報を入力し 
「登録」ボタンを押下します。 

※画像は店舗共通管理＞レシート画像登録にて 
登録した画像を利用できます。 

店舗共通管理＞レシート画像登録にてアップロードした画像が、レシート印刷情報 
登録の画像＞ファイル選択に表示されるので、事前に画像の登録をお願いいたします。 

注意事項 

注意事項 
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➀ レシート印刷情報プレビュー 

4. 店舗共通管理 

➀ 「店舗管理」＞「店舗共通管理」＞「レシート印刷
情報一覧」を押下後、 「レシート印刷情報一覧」の 

「プレビュー」ボタンを押下します。 

➁レシートに印刷されるイメージが表示されます。 

➁ レシート印刷情報を閲覧する 

➀「店舗管理」＞「店舗共通管理」＞「レシート印刷
情報一覧」を押下後、「レシート印刷情報一覧」の

「閲覧」ボタンを押下します。 

➁登録された内容が閲覧できます。 

17. レシート印刷情報を閲覧する 
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4. 店舗共通管理 

➀ 「店舗管理」＞「店舗共通管理」＞「レシート印刷情
報一覧」を押下後、 「レシート印刷情報一覧」の 

「複写」ボタンを押下します。 

➁複写された内容が表示されます。 
入力項目にしたがって 

入力・編集を行い「登録」ボタンを押下します。 

➂「OK」ボタンを押下します。 ➃登録完了となり、複写して登録された内容が 
一覧に表示されます。 

18. レシート印刷情報を複写する 
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4. 店舗共通管理 

➁登録済みの内容が表示されます。 
入力項目にしたがって編集を行い、 

「登録」ボタンを押下します。 

➂「OK」ボタンを押下します。 ➃正しく登録されると「登録が完了しました」と 
表示されます。 

以上でレシート印刷情報の変更登録完了となります。 
編集された内容は「プレビュー」又は「閲覧」から 

確認できます。 

➀ 「店舗管理」＞「店舗共通管理」＞「レシート印刷情
報一覧」を押下後、 「レシート印刷情報一覧」の 

「編集」ボタンを押下します。 

19. レシート印刷情報を変更する 
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4. 店舗共通管理 

➁「OK」ボタンを押下します。 

➂正しく削除されると「削除が完了しました」と 
表示されます。以上でレシート印刷情報の 

削除完了となります。 
削除された内容が一覧に表示されなくなります。 

➀「店舗管理」＞「店舗共通管理」＞「レシート印刷情報
一覧」を押下後、 「レシート印刷情報一覧」の 

「削除」ボタンを押下します。 

20. レシート印刷情報を削除する 
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5. 店舗個別管理 

1. 店舗情報について 

店舗情報の店舗情報一覧の画面では 
「営業時間」「割増料金（深夜・サービス）」「会計年度」 

「ハンディ端末の動作設定」など、店舗に紐づく各情報の設定を行います。 

検索条件 
店舗情報の検索条件を指定します。 

検索 
検索条件で選択・入力した内容を検索します。 

一覧 
検索した項目が表示されます。 

新規登録 
新しく店舗情報を登録する際に使用します。 

基本設定 店舗情報1 

営業設定 店舗情報2 

会計設定 店舗情報3 

印刷情報 店舗情報4 

業務設定 店舗情報5 

店舗設定は1～5までに分類されています。※詳細は次頁以降をご参照ください。 

POINTS 

2 

3 

4 

1 

2 

3 

4 
1 
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店舗情報1（基本設定） 

5. 店舗個別管理 

該当店舗の店舗コードを入力し
てください。（整数4桁） 
※お客様にて変更は不可となり
ます。 

店舗コード※ 

該当店舗の名称を入力します。 
店舗名が変更になる場合、修正
してください。 
※レシートに店名印字する設定
を行った場合には、略称ではな
く、店舗名が記載されます。 

店舗名※ 

店舗略称を入力します。 
店舗略称が変更になる場合、修
正してください。 
※略称はモバイル端末（POS/ハ
ンディ/SOT/SOM)にて表示する
項目です。 

店舗略称 

該当店舗のカタカナ名称を入力
してください。 

店舗名 
（カナ） 

該当店舗の略称のカタカナ名称
を入力してください。 

店舗略称 
（カナ） 

「直営」「フランチャイズ」の
いずれかを選択してください。 
※初期値は「直営」 

事業形態※ 

該当店舗が納税を行う税務署を
入力してください。 

所轄税務署 

所属納税地の所在地を入力して
ください。 納税地 

該当店舗の登録番号（インボイ
ス）を入力してください。 登録番号 

該当店舗の開業年月日を入力
してください。 開業年月日 

該当店舗の延床面積を入力し
てください。※単位は㎡ 店舗延床面積 

「フリースタンディング」
「ビルイン」のいずれかを選
択してください。 
※「ビルイン」の場合、「路
面」「空中階」「地階」のい
ずれかを選択します。 

立地条件 

該当店舗の責任者を入力して
ください。 店内責任者 

該当店舗の郵便番号を入力し
てください。 郵便番号 

該当店舗の住所を入力してく
ださい。 
※レシートに記載されます。 

住所 

該当店舗の電話番号を入力し
てください。 
※レシートに記載されます。 

電話番号 

該当店舗のFAX番号を入力し
てください。 FAX番号 

該当店舗のメールアドレスを
入力してください。 メールアドレス 

該当店舗のURLを入力してく
ださい。 URL 

該当店舗の駐車場台数を入力
してください。 駐車場台数 

※必須項目 

店舗情報1では以下の内容を設定できます。 

2. 店舗情報を設定する 
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店舗情報2(営業設定) 

5. 店舗個別管理 

会計年度の末月を入力します。 会計年度末月※ 

会計年度の末日を入力します。 会計年度末日※ 

会計表記年度の表記を前期期・後期から選択します。 会計表記年度※ 

開店日を入力します。 開店日 

閉店日を入力します 閉店日 

営業開始時間を入力します。※入力区分は00:00~23:59 営業開始時間※ 

営業締め時間を入力します。※入力区分は00:00~23:59 営業締め時間※ 

※必須項目 

説明のない項目は未入力としてください。 
現在システム上利用のない項目になります。 

注意事項 

店舗情報2では以下の内容を設定できます。 

2. 店舗情報を設定する 
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店舗情報3 (会計設定) 

5. 店舗個別管理 

税計算 

日計レポートの集計区分を選択
してください。 

日計レポート
集計区分※ 

消費税を利用する際の１円未満
の端数処理を設定してくださ
い。 

税処理区分※ 

深夜料金 

深夜料金をいただく場合は掛
け率を指定してください。深
夜料金をいただかない場合は
「0」としてください。 

深夜料金掛け率
※ 

選択内容に応じて深夜料金を
計算した場合に１円未満とな
った消費税額の端数に対する
処理が変更になります。 

深夜料金 
処理区分※ 

深夜料金をいただく場合は開
始時間・終了時間を指定して
ください。指定範囲内でいた
だいた注文に深夜料金が適用
されます。 
※翌3時の場合は「03:00」と
入力してください。 

深夜料金 
開始時間 

深夜料金 
終了時間 

値引き 

10 円未満はいただかない場合な
ど、端数値引きを利用する場合
に設定してください。 
例）「5 円玉以下は使わない」
に設定した場合「10 円単位」に
満たない 1 桁の端数は頂戴しな
い場合に使用します。 

伝票金額丸め
単位※ 

伝票の値引きの区分を設定して
ください。 
税込：合計会計金額の税込みか
ら値引きが行われます。 
税抜き：合計会計金額の税抜き
から値引きが行われます。 

伝票値引区分
※ 

「支払額を超えて値引き」を設
定した場合は支払金額を超える
値引クーポンを利用することが
できます。 
※支払金額を超えたクーポンを
適用した場合、商品単価はマイ
ナスにならず、0円となります。 

値引き制限 
※ 

選択内容に応じて割引を利用し
た場合に１円未満となった端数
に対する処理が変更になりま
す。 
切り上げ・切り捨て・四捨五入
から選択してください。 

値引き額区分
※ 

※必須項目 

店舗情報3では以下の内容を設定できます。 

2. 店舗情報を設定する 
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店舗情報3 (会計設定) 

5. 店舗個別管理 

サービス料金 

サービス料金をいただく場合
はONにしてください。※サ
ービス利用料をOFF にすると
オーダー管理画面でON にし
てても反映がされません。 

サービス料金 
利用※ 

サービス料金をいただく場合
は掛け率を指定してくださ
い。3 パターン登録可能で
す。 

サービス料金 
掛け率※ 

選択内容に応じてサービス料
金を計算した場合に１円未満
となった消費税額の端数に対
する処理が変更になります。 

サービス料金 
処理区分※ 

深夜料金をいただく場合は開
始時間・終了時間を指定して
ください。指定範囲内でいた
だいた注文に深夜料金が適用
されます。 
※翌3時の場合は「03:00」と
入力してください。 

サービス料金 
開始時間※ 

サービス料金 
終了時間※ 

サービス料金の対象時間を会
計時間、初回注文時間のどち
らかで指定してください。 

サービス料金 
対象時間※ 

※必須項目 

店舗情報3では以下の内容を設定できます。 

2. 店舗情報を設定する 
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店舗情報4(印刷設定） 

5. 店舗個別管理 

※必須項目 

キッチン伝票 

キッチンプリンタを利用す
る場合はON にしてく 
ださい。 

キッチン 
プリンタ利用※ 

短冊形式か伝票形式（通
常）を選択してください。 

キッチン 
プリンタ出力モード

※ 

プリンタの機種により
80mm か 58mm を選択して
ください。 
※変更する場合プリンタ本
体の設定変更が必須です。 

キッチン 
プリンタ出力 

サイズ※ 

キッチンプリンタへ印刷時
にメロディ鳴動させる場合
はON にしてください。 
※プリンタブザーを購入し
ている場合のみ対応できま
す。 

キッチン 
プリンタ音出力※ 

テーブル移動を指示した場
合に伝票の印字ができま
す。 
※デシャッププリンタより
印字されます。 

テーブル移動通知※ 

同一商品を２個以上注文し
た際に、数量１のオーダー
伝票がオーダー数ずつ印字
される機能です。 

シングルモード※ 

キッチン伝票の余白サイズ
を指定できます。 

キッチン伝票 
余白位置※ 

調理待機時間を印字する場
合はONにしてください。 

調理待機印字※ 

調理指示の出力形式を通常
か短冊か指定できます。 

調理指示 
出力モード※ 

「商品毎にサブメニューを
分けて印字」「サブメニュ
ー毎にまとめて印字」のい
ずれかを選択してくださ
い。 

コースメニュー 
一括印字設定※ 

POS注文画面にキッチン伝
票印刷スイッチを設定する
場合はONにしてください。 

POS注文画面に 
キッチン伝票印刷 

スイッチを表示する
※ 

店舗情報4では以下の内容を設定できます。 

2. 店舗情報を設定する 
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店舗情報4(印刷設定） 

5. 店舗個別管理 

※必須項目 

デシャップ 

デシャップ伝票を利用する場
合はON にしてください。 

デシャップ伝票 
利用※ 

プリンタの機種により80mm 
か 58mm を選択してくださ
い。 
変更する場合プリンタ本体の
設定変更が必須です。 

デシャップ 
伝票出力サイズ※ 

デシャップ伝票の余白位置を
指定できます。 

デシャップ伝票余白
位置※ 

デシャップ伝票の余白サイズ
を指定できます。 

デシャップ伝票余白
サイズ※ 

キッチンプリンタへ印刷時に
メロディ鳴動させる 
場合はON にしてください。 
※機種によっては設定をON 
にしても鳴動いたし 
ません。 

デシャップ 
プリンタ音出力※ 

「終了前注意時間の通知」
「タイマー時間終了後の通
知」「タイマー変更通知」を
デシャッププリンタヘ印字す
る場合はONにしてください。 

テーブル 
タイマー印字※ 

会計伝票 

会計伝票を利用する場合は
ONにしてください。 
POS にて会計伝票を出力す
る機能が利用できま 
す。 

会計伝票利用※ 

プリンタの機種により
80mm か 58mm を選択し
てください。 

会計伝票出力サイズ※ 

会計票の余白位置を指定で
きます。 

会計伝票余白位置※ 

会計票の余白サイズを指定
できます。 

会計伝票余白サイズ※ 

会計票を印字したテーブル
に対してのオーダーを 
無効化できます。無効化を
ONにしている場合、会計
伝票印刷後はPOS/ハンデ
ィからの注文ができなくな
るため、追加注文をする際
は、テーブル一覧画面から
注文有効化を行ってくださ
い。 

POS/ハンディ 
会計票印字後の 

注文無効化※ 

店舗情報4では以下の内容を設定できます。 

2. 店舗情報を設定する 
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店舗情報4(印刷設定） 

5. 店舗個別管理 

※必須項目 

レシート 

レシート印刷を手動で行う
か、自動で行うか選択して
ください。 
 
※自動：会計後、自動でレ
シートが発行されます。 
※手動：会計後、自動的に
レシートが出力されないた
め、必要な場合のみ手動で
レシートを発行されます。 

レシート印刷設定※ 

お客様控え印刷を手動で行
うか、自動で行うか選択し
てください。 

お客様控え利用※ 

カード会社控えを利用する
場合は ONにしてくださ
い。 
※USEN PAY(A920 MAX)を
利用する場合はカード会社
控えは出力されません。 
※USEN PAY以外のカード
決済についてもカード会社
控えは現状出力されませ
ん。 

カード会社控え利用※ 

店舗控えを利用する場合は 
ONにしてください。 

店舗控え利用※ 

プリンタの機種により
80mm か 58mm を選択し
てください。変更する場合
プリンタ本体の設定変更が
必須です。 

レシートプリンタ出力
サイズ※ 

ロゴ画像か店舗名の印刷を
選択してください。。 

レシートタイトル※ 

レシートタイトルに画像を
選択した場合はファイルを
添付してください。ファイ
ルは GIF かJPEGを利用でき
ます。 

ロゴ画像ファイル 

レシートにコメントを印字
する場合に利用してくださ
い。 

レシート印字フリー
ワード 

0 円メニューを印字するかし
ないかの選択ができます。 

レシート明細印刷※ 

0 円サブメニューを印字する
かしないかの選択ができま
す。 

レシート明細印刷
（サブメニュー）※ 

レシートに印字する担当者
のパターンを名前か担当者
コードのどちらかで選択で
きます。 

担当者名印刷※ 

ON にするとレシートと会計
票に各メニューの単価を印
字できます。商品を複数個
注文した場合、その商品の
単価を確認できます。 
※サブメニューと０円の商
品は個数と合計金額の 
みが印字されます。 

メニュー単価印字※ 

レシートの支払方法（クレ
ジット、電子マネー、ポイ
ント、商品券など）にブラ
ンドの 印刷ができます。 

支払ブランド印字※ 

「ON」にした場合は会計時
に値割引を使用した際、レ
シート・会計票・伝票ジャ
ーナルに値割の明細を印字
できます。 

値割引の明細印字※ 

レシートフッタを利用する
場合はONにしてください。 

レシートフッタ※ 

レシート明細を利用する場
合はONにしてください。 

レシート明細印刷※ 

店舗情報4では以下の内容を設定できます。 

2. 店舗情報を設定する 
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店舗情報4(印刷設定） 

5. 店舗個別管理 

※必須項目 

領収書票 

領収書のレイアウトを縦か
横で選択します。 

領収書出力パターン
※ 

領収書へ日付の自動印字を
行う場合はON にしてくださ
い。 

領収書日付利用※ 

領収書発行元を社名か店名
で選択します。 

領収書発行元欄※ 

領収書への税額印字の ON・
OFF を選択できま 
す。 

領収書税額印字※ 

テキスト（店名）/ テキスト
（社名）/ ロゴが選 
択できます。 

領収書タイトル※ 

「お食事代として」など、
任意の文字列を入力で 
きます。※最大３つまで登録

可能です。 

領収書但し書き 

税務署名に入力した名称で
税務署承認済印を印 
刷できます。税抜金額 5 万
円以上であれば、レ 
シート・領収書に「税務署
承認済印」が印刷さ 
れます。 

税務署承認済印字※ 

領収書へ印字する管轄の税
務署名を設定できま 
す。 

領収書用税務署名 

その他印刷設定 

印字のフォントサイズを変
更できます。 フォントサイズ※ 

税率8％商品は自動でテイク
アウトと判定してキッチ
ン・デシャップ伝票に「TO]
と印字されます。 

軽減税率商品 
テイクアウト印字※ 

伝票合算時にキャンセル伝
票を含めたすべての伝票を
印字するかどうか選択でき
ます。 

伝票ジャーナル 
印字対象※ 

レシート・会計票に印字す
る商品名の表示を変更でき
ます。 

商品名印字切替※ 

デシャップ伝票・会計票に
バーコードを印字する場合
はONにしてください。 

バーコード印字※ 

印字上部の余白を選択しま
す。 
※Star精密プリンタのみ 
設定可能 

プリンタトップ 
マージン設定※ 

店舗情報4では以下の内容を設定できます。 

2. 店舗情報を設定する 
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店舗情報5(業務設定） 

5. 店舗個別管理 

お客様情報設定 

会計時、テーブル配席に人
数入力を必須にする場合に
はONにしてください。 

人数入力※ 

客層の選択を必須にする場
合にはONにしてください。 

客層の選択※ 

即会計設定 

即会計時の人数自動入力方
法を設定します。 

即会計自動入力※ 

即会計時にお客様情報の入
力画面を表示する場合には
OFFにしてください。 

即会計時顧客 
選択モーダル表示 

スキップ※ 

レシート・デシャップに受
付番号を印字するかとパタ
ーンを選択してください。 
 
・パターン１ 
伝票番号の下３桁を受付番
号として使用します。 
・パターン2 
数字３桁を手入力します。 
・パターン3 
数字３桁までを自動連番表
示します。 
・パターン4 
POS番号＋数字番号３桁ま
でを手入力します。 
・パターン5 
POS番号＋数字番号３桁ま
でを自動連番表示します。 
・パターン6 
半角英数５文字までを手入
力します。 

受付番号※ 

キッチン伝票に受付番号を
印字する場合にはONにして
ください。 

キッチン伝票受付 
番号印字※ 

店舗情報5では以下の内容を設定できます。 

※必須項目 

2. 店舗情報を設定する 
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店舗情報5(業務設定） 

5. 店舗個別管理 

会計設定 

その他支払いに「未回収」
ボタンを表示する場合は
ONにしてください。 
※未回収とは、売上が発生
しているが、代金を回収し
ていない状態を指します。 

未回収利用※ 

クレジット決済端末と連携
する場合は「連携する」を
選択してください。 

クレジット 
決済連携※ 

USENPAY端末をカスタマ
ーディスプレイ利用する場
合はONにしてください。 

カスタマー 
ディスプレイ利用※ 

アプリンクとポイント連携
を行う場合には「連携す
る」を選択してください。 

ポイント連携※ 

ポイント付与の対象を選択
してください。 
 
・パターン1 
税込み金額＆ポイント利用
分を含める 
・パターン2 
税込み金額＆ポイント利用
分を含めない 
・パターン3 
税抜き金額＆ポイント利用
分を含める 
・パターン4 
税抜き金額＆ポイント利用
分を含めない 
 
 
 

ポイント付与対象※ 

日次業務設定 

過去の営業日でのレジオー
プンを選択する場合にはON
にしてください。 
遡及可能期間：前月の1日ま
で 

レジ遡及修正※ 

点検メニューを表示する場
合にはONにしてください。 

点検※ 

閉局時のレジ実績の入力項
目のパターンを選択しま
す。 

閉局時保持金管理※ 

開局後、24時間以上経過し
ている、もしくは、営業締
め時間を過ぎている状態で
会計画面に遷移した時に、
注意喚起を促すポップアッ
プを選択する場合にはONに
してください。 

閉局注意喚起※ 

店舗情報5では以下の内容を設定できます。 

※必須項目 

2. 店舗情報を設定する 



56

店舗情報5(業務設定） 

5. 店舗個別管理 

注文設定 

POS画面のレイアウトを
選択してください。※2
種類から選択してくださ
い。 

POS注文画面 
レイアウト※ 

ハンディのコースメニュ
ーのオーダー方法を選択
してください。 

ハンディサブメニュー 
注文方法※ 

ONの場合、ハンディで
の商品選択時に1押下で
反応します。 
OFFの場合、商品選択時
に2押下で反応します。 

ハンディ簡易注文※ 

伝票設定 

伝票取消ボタンを表示する
場合にはONにしてくださ
い。 

伝票取消表示※ 

テーブル設定 

時間制タイマーを設定時の
初期値を設定します。 

テーブルタイマー 
初期制限時間 

テーブル終了前の警告時間
の初期値を設定します。 

テーブルタイマー 
初期終了前 

警告時間 

テーブル一覧でバッシング
完了ステータスを利用する
場合ONにします。 

テーブルリセット 
管理※ 

テーブル一覧に待機テーブ
ルを表示する場合はONにし
ます。 

待機テーブルの 
仕様※ 

注文済の商品が配膳済みに
なっていない状況で、レジ
会計へ進むと注意喚起のポ
ップアップを表示する場合
にはONにしてください。 

配膳済み警告利用※ 

ONの場合は配席中でも時間
帯によって自動でモードが
切り替わりますが、OFFの
場合は配席時に設定したモ
ードが常に適応されます。 
※配席後のメニュー表示モ
ードは、毎時10分おきに自
動更新されます。 
※OFFの場合、配席時の時
間帯に一致するモードが適
応されます。 

メニュー表示モード 
自動切替※ 

注文キャンセル時に「在庫
を戻す」「在庫を戻さな
い」のいずれかを選択して
ください。 

注文キャンセル時 
在庫管理設定※ 

※必須項目 

2. 店舗情報を設定する 
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5. 店舗個別管理 

3. フロア設定について 

フロアに関する設定を行います。 
※フロア設定の登録、変更は「管理画面」と「CSV ファイル」2 つの方法があります。 

どちらの方法でも登録内容は変わりません。 
※1店舗あたりのフロア登録可能最大数は99となります。 

CSVアップロード 
CSV ファイルを利用して新たに登録・変更を 
する場合に使用します。 

一覧 
検索した項目と追加された項目が表示されます。 
編集・削除などをしたい場合はそのまま入力を 
行ってください。 
※登録ボタンを押下することで設定完了します。 

検索条件 
フロア設定の検索条件の店舗を指定します。 

検索 
検索条件で選択した内容を検索します。 

追加する 
新たに入力金理由を追加する場合に使用します。 

フロア名称、フロア略称 
新たにフロアを追加する場合の入力欄です。 
POSやハンディにはフロア略称名が表示されます。 

追加 
フロア名称、フロア名称略称で 
入力した内容をリストに追加します。 
追加したものは一番下に表示されます。 

表示順 
一覧で選択したフロアの表示順を変更します。 
行の右に表示されている「三」でも移動可能です。 

自動採番 
自動でフロア番号の表示順の採番を行います。 

登録 
画面表示中の内容を確定します。 

削除 
フロアの行を削除できます。 
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➀店舗管理＞店舗個別管理＞「フロア設定」を 
押下します。 

➁「追加する」を押下し、 
「フロア名称」「フロア略称」を入力し、 

追加ボタンを押下します。 
内容に問題がなければ登録ボタンを押下します。 

➂「OK」ボタンを押下します。 ➃正しく登録されると「登録が完了しました」と 
表示されます。 

以上でフロア設定の登録完了となります。 

➀ 管理画面編 

5. 店舗個別管理 

4. フロア設定を登録する 

POSやハンディ端末には登録した「略称」にて表示されます。 

注意事項 
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➁「CSVダウンロード」を押下し、 
CSVをダウンロードします。 

➂CSVへフロア情報を記載後、 
「CSVアップロード」ボタンを押下します。 
※CSVの入力方法は次ページを参照ください。 

➃ファイルを選択して、 
「アップロード」ボタンを押下します。 

➄正しく登録されると「CSVアップロードが完了し
ました。」と表示されます。 

以上でフロア設定の登録完了となります。 
 

➁ CSV ファイル編 

5. 店舗個別管理 

➀店舗管理＞店舗個別管理＞「フロア設定」を 
押下します。 

ダウンロードしたCSVのファイルを開きます。 
フロアに新たに登録する場合は入力後、CSVファイルを保存してください。 

4. フロア設定を登録する 
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5. 店舗個別管理 

ダウンロードしたCSVのファイルを開きます。 
フロアに新たに登録する場合は入力後、CSVファイルを保存してください。 

➁フロアを新たに登録する場合は入力し、 CSVファイルを保存します。 

➀ダウンロードしたCSVファイルを開きます。 

新規登録時は未入力 編集不可 フロアコード 

フロアを登録する店舗コード 整数4桁 店舗※ 

管理画面で表示されるフロアの名称 25 文字まで フロア名称※ 

POS/ハンディ でのフロアの名称 10 文字まで フロア略称※ 

整数6桁まで 表示順※ 

0：未削除、1：削除済  整数1桁 削除フラグ※ 

項目 入力制限 説明 

※必須項目 

4. フロア設定を登録する 

登録前の状態 

登録後の状態 

※「￥」「”」の半角は入力禁止です。全角で入力してください。 

➁ CSV ファイル編 
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5. 店舗個別管理 

➀「フロア名称」「フロア略称」の変更を行い 
「登録」ボタンを押下します。 

※変更部分は背景部分の色が変わります。 

➁「OK」ボタンを押下します。 

➂正しく登録されると「登録が完了しました」と 
表示されます。 

以上でフロア設定の変更完了となります。 
 

5. フロア設定を変更する 

CSVファイルにて変更する場合の手順は、「フロア設定を登録する」の 
➁CSVファイル編と同様です。必要項目を変更し、アップロードしてください。 

注意事項 
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5. 店舗個別管理 

➀削除したい「フロア名称」「フロア略称」の 
「削除」ボタンを押下します。 

➁「OK」ボタンを押下します。 

➂正しく登録されると「登録が完了しました」と 
表示されます。 

以上でフロア設定の削除完了となります。 
 

伝票出力先設定にて使用されている場合には、 
伝票出力先設定との紐づけを解除した後に、フロアを削除してください。 

注意事項 

6. フロア設定を削除する 
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5. 店舗個別管理 

➀表示順に直接入力、もしくは「三」項目を 
ドラッグ&ドロップによって入れ替え後、 

登録ボタンを押下します。 
※自動採番を押下して一括で順番を 

入れることも可能です。 

➁「OK」ボタンを押下します。 

➂正しく登録されると「登録が完了しました」と 
表示されます。 

以上でフロア設定の表示順の変更完了となります。 
 

7. フロア設定の表示順を変更する 



64

5. 店舗個別管理 

8. テーブル設定について 

テーブルに関する設定を行います。 
※テーブル設定の登録、変更は「管理画面」と「CSV ファイル」2 つの方法が

あります。どちらの方法でも登録内容は変わりません。 

CSVアップロード 
CSV ファイルを利用して新たに登録を 
する場合に使用します。 

一覧 
検索した項目が表示されます。 

検索条件 
テーブル設定の検索条件を指定します。 
店舗・フロア名称・テーブル名称・テーブル略称で 
検索をすることができます。 

フロア名称、テーブル名称、 
テーブル略名称、着席可能人数 
新たにテーブルを追加する場合の入力欄です。 
POSやハンディにはテーブル略称名が表示されます。 

追加する 
新たにテーブル設定を追加する場合に使用します。 

自動採番 
自動でテーブル番号の採番を行います。 

登録 
画面表示中の内容を確定します。 

検索 
検索条件で選択した内容を検索します。 

CSVダウンロード 
CSV ファイルをダウンロードする 
場合に使用します。 
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追加 
フロア名称、テーブル名称、テーブル略称、 
着席可能人数がリスト一覧のフロアの一番最後尾に
追加されます。 
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➀ 管理画面編 

5. 店舗個別管理 

9. テーブル設定を登録する 

➀店舗管理＞店舗個別管理＞テーブル設定を 
押下します。 

➂テーブルを反映させたいフロアを選択し、 
「テーブル名称」「テーブル略称」 

「着席可能人数」を入力し、「追加」を押下します。 
※絵文字を利用した場合ハンディやキッチン伝票へ 

正常に表示されません。 
※追加部分は背景部分の色が変わります。 

➃「OK」ボタンを押下します。 

➄正しく登録されると「登録が完了しました」と 
表示されます。 

以上でテーブル設定一覧の設定完了となります。 
 

➁「追加する」をクリックすると、 
 入力エリアが開きます。 
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5. 店舗個別管理 

管理画面でのテーブルの名称を入力してください。 全角20文字まで テーブル名称 

POS/ハンディでのテーブルの略称を入力してください。 全角4文字まで テーブル略名称 

テーブルの種別を選択してください。 
1:カウンター 2:テーブル 3:個室 

整数２桁まで テーブル種別 

テーブルの喫煙への対応区分を選択してください。 
1:設定なし 2:喫煙席 3:禁煙席 

整数２桁まで 喫煙区分 

着席可能な人数を入力してください。 整数２桁まで 着席可能人数 

表示順を入力してください。 
※フロア単位で一意に表示されます。 

整数6桁まで 表示順 

テーブル設定では以下の項目を登録できます。 

項目 入力制限 説明 

・テーブル種別、着席人数、喫煙区分はシステム上の判断項目ではありません。 
指定しておくことで汎用検索にて抽出したデータの分析項目として 

利用することができます。 
・POSやハンディ上には登録した「略称」にて表示されます。 
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注意事項 

9. テーブル設定を登録する 
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➁ CSV ファイル編 

5. 店舗個別管理 

➁検索ボタン＞「CSVダウンロード」を押下し、 
CSVをダウンロードします。 

➂ダウンロードしたCSVへテーブル情報を入力後、
「CSVアップロード」ボタンを押下します。 
※CSVの変更方法は次ページを参照ください。 

➃ファイルを選択し、アップロードします。 

➄正しく登録されると「CSVアップロードが完了し
ました。」と表示されます。 

以上でテーブル設定の登録完了となります。 
 

➀店舗管理＞店舗個別管理＞「テーブル設定」
を押下します。 

9. テーブル設定を登録する 
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5. 店舗個別管理 

ダウンロードしたCSVのファイルを開きます。 
テーブル設定に新たに登録する場合は入力後、CSVファイルを保存してください。 

➁テーブルを新たに登録する場合は入力し、CSVファイルを保存します。 

➀ダウンロードしたCSVファイルを開きます。 

新規登録時は未入力 編集不可 テーブルコード 

テーブルを登録する店舗コード 整数4桁 店舗※ 

管理画面で表示されるテーブルの名称 20 文字まで テーブル名称※ 

POS/ハンディ でのテーブルの名称 
全半角英数・ハイフンからなる 

4文字以下の文字列 
テーブル略称※ 

1：カウンター、2：テーブル、3：個室 1,2,3のみ入力可 テーブル種別※ 

1：設定なし、2：喫煙席、3：禁煙席 1,2,3のみ入力可 喫煙区分※ 

整数2桁まで 着席可能人数※ 

コード一覧を参照してください。 20文字 フロアコード※ 

フロア内で重複しない番号を付けます。 整数6桁まで 表示順※ 

0：未削除、1：削除済 整数1桁 削除フラグ※ 

項目 入力制限 説明 ※必須項目 

9. テーブル設定を登録する 

登録前の状態 

登録後の状態 

※「￥」「”」の半角は入力禁止です。全角で入力してください。 
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5. 店舗個別管理 

➀入力必須項目を変更し「登録」ボタンを押下します。 
※変更部分は背景部分の色が変わります。 

➁「OK」ボタンを押下します。 

➂正しく登録されると「登録が完了しました」と 
表示されます。 

以上でテーブル設定一覧の変更完了となります。 

10. テーブル設定を変更する 

CSVファイルにて変更する場合の手順は、「テーブル設定を登録する」の 
➁CSVファイル編と同様です。必要項目を変更し、アップロードしてください。 

注意事項 
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5. 店舗個別管理 

➀該当の店舗を選択後、検索を押下し 
削除したいテーブルの削除ボタンを押下します。 

➁「OK」ボタンを押下します。 

➂正しく登録されると「登録が完了しました」と 
表示されます。 

以上でテーブル設定一覧の削除完了となります。 

11. テーブル設定を削除する 
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5. 店舗個別管理 

12. レシート印刷情報設定について 

店舗共通管理で登録したレシート情報を店舗に 
反映させるための設定します。 

新規登録 
新たに登録をする場合に使用します。 

店舗名 
レシート印刷情報を表示する店舗を 
選択します。 

検索 
店舗名で選択した内容を検索します。 

一覧 
検索した項目が表示されます。 

3 

4 2 

1 

1 

2 

3 

4 



72

5. 店舗個別管理 

13. レシート印刷情報設定を設定する 

➀店舗管理＞店舗個別管理＞ 
「レシート印刷情報設定」を押下します。 

➁「新規登録」ボタンを押下します。 

➃「OK」ボタンを押下します。 

➄正しく登録されると「登録が完了しました」と 
表示されます。 

以上でレシート印刷情報の登録完了となります。 
 

➂店舗共通管理の「レシート情報登録」で登録した
項目が表示されるので、設定するタイトルを 

選択し、「登録」を押下します。 

※「未設定」を選択し 
「登録」ボタンを押下すると設定が解除されます。 

設定の解除方法 
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5. 店舗個別管理 

14. 機材設定について 

利用する機材のIPアドレスや機材種別名等の設定を行います。 

73

一覧 
検索した項目が表示されます。 
編集・削除を行うことができます。 

検索条件 
機能設定の検索条件を指定します。 
店舗・商材種別・機材種別番号・MACアドレスの 
設定状態で検索をかけることができます。 

検索 
検索条件で選択・入力した内容を検索します。 

追加する 
新たに入力金理由を追加する場合に使用します。 
POS・プリンタ・USEN PAY・UTO/UMO用ターミ
ナル・カスタマーディスプレイを追加できます。 

追加 
一覧に機材設定が追加されます。 
追加した機材は一番最後尾に追加されます。 

登録 
画面表示中の内容を確定します。 

機材の登録は以下順番に沿って設定してください。 
機材設定 → 伝票出力先設定 → POS 設定 

注意事項 

追加をクリックすると、 入力エリアが開きます。 
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➀店舗管理＞店舗個別管理＞「機材設定」 
を押下します。 

➂追加に必要な必須項目を入力し、 
「追加」ボタンを押下します。 

➄「OK」ボタンを押下します。 

5. 店舗個別管理 

15. 機材設定を行う 

➁「追加する」をクリックすると、 
入力エリアが開きます。 

➃一覧に機材設定が追加されます。 
登録必須な項目を入力し、「登録」ボタンを押下します。 

※登録部分は背景部分の色が変わります。 

➅正しく登録されると「登録が完了しました」と 
表示されます。 

以上で機材設定の登録完了となります。 
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➀該当の店舗を選択し検索を押下し、一覧上で 
機材設定を編集し「登録」ボタンを押下します。 
※変更部分は背景部分の色が変わります。 

➁「OK」ボタンを押下します。 

➂正しく登録されると「登録が完了しました」と 
表示されます。 

以上で機材設定の変更完了となります。 

5. 店舗個別管理 

16. 機材設定を変更する 
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5. 店舗個別管理 

17. 機材設定を削除する 

➀一覧上で削除したい機材設定を選択し、 
削除ボタンを押下し、「登録」ボタンを押下します。 

➁「OK」ボタンを押下します。 

➂正しく登録されると「登録が完了しました」と 
表示されます。 

以上で機材設定の削除完了となります。 

・現在利用している機材設定は場合は削除できません。 
・「他のマスタで使用されているため削除できません。」のエラーが 

表示された時は次頁を参照ください。 

注意事項 
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エラー表示が出る場合 

5. 店舗個別管理 

「伝票出力先設定で使用されている機材のため削除できません。」と 
エラーが表示される場合は伝票出力先設定、POS設定で紐づいている項目を 

確認してください。 

消去する項目が伝票出力先設定、削除する項目が伝票出力先設定、 
POS 設定で登録されている場合は削除することができません。 

機材設定で項目を削除する場合は 
伝票出力先設定、POS 設定で紐づけている項目を確認してください。 

 
伝票出力先設定、POS 設定については 

「伝票出力先設定」、「POS 設定」を確認してください。 

「伝票出力先設定で使用されている機材のため削除できません。」のエラー表示

17. 機材設定を削除する 

注意事項 
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5. 店舗個別管理 

18. 伝票出力先設定について 

機材登録されているプリンタをどの用途で利用するかの設定を行います。 
※機材の登録は以下順番に沿って設定してください。 

機材設定 → 伝票出力先設定 → POS設定 

新規登録 
新たにプリンタを登録をする場合に使用します。 

検索条件 
登録済みプリンタの検索条件を指定します。 
店舗、伝票役割、フロア、優先度、機材種 
別名で検索をかけることができます。 

検索 
検索条件で選択・入力した内容を検索します。 

一覧 
検索した項目が表示されます。 
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➀店舗管理＞店舗個別管理＞「伝票出力先設定」 
を押下します。 

➂プリンタ登録する「店舗」「伝票役割」「優先度」を
選択します。 

そのあと役割に対してフロアごとに出力するプリンタを
指定し、「登録」を押下します。 

➃「OK」ボタンを押下します。 

➄正しく登録されると「登録が完了しました」と 
表示されます。 

以上で伝票出力先設定の登録完了となります。 

5. 店舗個別管理 

19. 伝票出力先を登録する 

➁「新規登録」を押下します。 
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5. 店舗個別管理 

プリンタの役割でキッチン用1
をフードと仮定します。 

全てのフロアを1階 の 
プリンタに設定してください。 

プリンタの役割でキッチン用2 
をドリンクと仮定します。 

フロアごとにプリンタを 
設定してください。 

フード用のプリンタを設定をする 

ドリンクを各フロアのプリンタで印字する 

フードは1階のフロアのプリンタ、ドリンクは各フロアのプリンタで 
印字したい場合は以下のように設定してください。 

19. 伝票出力先を登録する 
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➁編集後、「登録」ボタンを押下します。 

➂「OK」ボタンを押下します。 ➃正しく登録されると「登録が完了しました」と 
表示されます。 

以上で伝票出力先設定の変更完了となります。 
 

5. 店舗個別管理 

➀検索を押下後、伝票出力先設定一覧が表示され 
編集したい内容の「編集」ボタンを押下する。 

20. 伝票出力先を変更する 
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➀店舗管理＞店舗個別管理＞「伝票出力先 
設定」を押下します。 

➁検索を押下後、削除したいプリンタを選択し 
「削除」ボタンを押下します。 

➂「OK」ボタンを押下します。 ➃正しく登録されると「削除が完了しました」と 
表示されます。 

以上で伝票出力先設定の削除完了となります。 
 

5. 店舗個別管理 

21. 伝票出力先を削除する 
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➀「ラベル設定」ボタンを押下します。 
※キッチンプリンタには設定したラベルが印字されます。 

➁ラベル設定が表示され、各項目を編集して 
「登録」ボタンを押下します。 

5. 店舗個別管理 

22. 伝票役割ラベル設定 

商品と紐づける際にわかりやすいようラベル付けできます。 
お店の運用に合わせてご活用ください。 

例）やき場用/フード用/ドリンク用等 
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5. 店舗個別管理 

23. POS設定について 

店舗で利用する POS とレシートプリンタの設定を行います。 
※機材の登録は以下順番に沿って設定してください。 

機材設定 → 伝票出力先設定 → POS 設定 

検索条件 
登録済機材の検索条件を指定します。 
店舗、機材種別名、出力対象のレシートプリンタ 
から検索することができます。 

検索 
検索条件で選択・入力した内容を検索します。 

一覧 

検索した項目が表示されます。 

※機材設定で登録したPOSが表示されます。 

登録 
画面表示中の内容を確定します。 

追加する 
新たにサブPOSなどPOS設定を追加する場合に 
使用します。 

追加 
一覧に機材設定が追加されます。 
追加したものは最後尾に追加されます。 
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➁変更したいPOSを選択し編集後、 
「登録」ボタンを押下します。 

※変更部分は背景部分の色が変わります。 

➂「OK」ボタンを押下します。 
➃正しく登録されると「登録が完了しました」と 

表示されます。 
以上でPOS設定の変更完了となります。 

 

5. 店舗個別管理 

➀店舗管理＞店舗個別管理＞「POS設定」 
を押下します。 

24. POS設定を変更する 

利用イメージはPOS端末の入れ替えなどの場合に再度 
POS設定を確認いただく必要がございます。 

※新規納品時も内容のご確認はお願い致します。 

項目「フロア設定」にてフロアを指定することで、即会計時の伝票を 
指定したフロアのプリンタから出力することができます。 

フロアが未設定の場合は、即会計用のプリンタから出力されます。 

注意事項 
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➁一覧から削除したいPOSの「削除」ボタンを 
押下します。 

➂「OK」ボタンを押下します。 ➃正しく登録されると「登録が完了しました」と 
表示されます。 

以上でPOS設定の削除完了となります。 

5. 店舗個別管理 

➀店舗管理＞店舗個別管理＞POS設定 
を押下します。 

25. POS設定を削除する 

利用イメージはサブPOSを利用しなくなる場合など 
削除が必要な場合にPOS設定の削除を行います。 
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5. 店舗個別管理 

26. 時間帯別設定について 

時間帯別設定では店舗ごとの時間帯区分の設定を行います。 
POSでは来店時のお客様情報を入力する際に反映される項目となります。 

時間帯を区分することで一目で設定した区分で来店されたか等を 
確認することができます。 

※時間帯はPOSの点検レポートでのみ利用可能です 

検索条件 
時間帯設定の検索条件を指定します。 
店舗から検索条件を指定することができます。 

検索 
検索条件で選択した内容を検索します。 

時間帯リスト 
各時間帯の情報を一覧で表示します。 

登録 
画面表示中の内容を確定します。 

選択中の時間帯に反映 
時間帯区分を一括設定する場合に□にチェックを 
入れたものに設定する際に使用します。 

名称設定 
設定で選択した時間帯区分の名称を 
変更する場合に使用します。 
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➀店舗管理＞店舗個別管理＞「時間帯別設定」
を押下します。 

➁時間帯別の設定をする店舗を選択し、 
「検索」を押下します。 

➃「 OK」ボタンを押下します。 
 

➄正しく登録されると「登録が完了しました」と 
表示されます。 

以上で時間帯別設定の登録完了となります。 

5. 店舗個別管理 

27. 時間帯別の設定をする 

➂設定する時間帯の時間帯区分を選択し、 
「登録」を押下します。 

 
※店舗情報2の「営業開始時間」「営業締め時間」にて 

設定した時間が反映されます。 
 

➀通常登録 
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➀店舗管理＞店舗個別管理＞「時間帯別設定」 
を押下します。 

➁「時間帯区分」をプルダウンで選択設定したい 
時間帯に をつけます。 

➂「選択中の時間帯に反映」を押下し、 
該当箇所の時間帯区分に一括で入力されます。 

「登録」ボタンを押下します。 

➃「OK」ボタンを押下します。 

➄正しく登録されると「登録が完了しました」と 
表示されます。 

以上で時間帯別設定の一括登録完了となります。 

➁一括設定を行う場合 

5. 店舗個別管理 

27. 時間帯別の設定をする 
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➂変更したい名称を入力後、「登録」をクリックします。 
登録が完了すると各時間帯で設定した時間帯区分名称が 

自動で変更されます。内容に問題がなければ「登録」を押下します。 

5. 店舗個別管理 

28. 時間帯別設定の名称を変更する 

➀時間帯別の設定をする店舗を選択し、 
「検索」を押下します。 

➃「OK」ボタンを押下します。 ➄正しく登録されると「登録が完了しました」と 
表示されます。 

以上で時間帯別設定の名称変更完了となります。 

➁名称変更したい時間帯区分にして、 
「名称設定」を押下します。 
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5. 店舗個別管理 

29. 客層設定について 

検索条件 
客層設定の検索条件を指定します。 
店舗、使用状態で検索することができます。 

検索 
検索条件で選択した内容を検索します。 

一覧 
検索した項目が表示されます。 

登録 
画面表示中の内容を確定します。 

追加する 
新たに客層を追加する場合に使用します。 

客層新規登録欄 
新規登録する客層の名称や項目名称を入力します。 
※登録上限件数：10件 

自動採番 
表示順を上から順番に自動で採番します。 

POS/ハンディでお客様の情報や流入経路等をヒアリングしたい場合、 
客層設定で設定を行います。 

設定を行うとPOS/ハンディでお客様情報を入力する項目へ反映されます。 
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追加 
一覧に新たな客層種別名称が追加されます。 
追加したものは最後尾に追加されます。 
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➂各必須項目を入力し、登録ボタンを押下します。 
※最大10個まで登録可能です。 

➃「OK」ボタンを押下します。 

➄正しく登録されると「登録が完了しました」と 
表示されます。 

以上で客層設定の登録完了となります。 

5. 店舗個別管理 

➀店舗管理＞店舗個別管理＞「客層設定」 
を押下します。 

➁「追加する」を押下後、「客層別名称」を入力し
「追加」ボタンを押下します。 

30. 客層設定を登録する 
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利用シーンを設定した場合 

5. 店舗個別管理 

30. 客層設定を登録する 

客層設定を登録すると端末では以下のように表示されます。 

POS 

ハンディ 
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➀変更したい項目を変更し登録ボタンを押下します。 
※表示順を変更したい場合は表示順の入力または

「三」から変更をしてください。 

➁「OK」ボタンを押下します。 

➂正しく登録されると「登録が完了しました」と 
表示されます。 

以上で客層設定の変更完了となります。 

5. 店舗個別管理 

分析画面へは、設定中の「客層設定」の名称を変更した場合、 
名称だけ変更されるためでリセットされず件数は継続されますのでご注意ください。 

注意事項 

31. 客層設定を変更する 
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➁「OK」ボタンを押下します。 

➂正しく登録されると「登録が完了しました」と 
表示されます。 

以上で客層設定の削除完了となります。 

5. 店舗個別管理 

32. 客層設定を削除する 

➀削除したい客層設定の「削除」ボタンを 
押下します。 

分析画面へは、設定中の「客層設定」を削除した場合、データ自体が存在しない状態になるため、 
削除前のデータは表示されませんのでご注意ください。 

注意事項 
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5. 店舗個別管理 

33. 入出金理由設定について 

入出金理由項目設定では、「入金」「出金」「精算」「支払」の 
入出金理由の設定を行います。 

※「店舗共通管理」にて設定した内容を元に店舗ごとの設定を行います。 
「 店舗共通管理」→「店舗個別管理」の順で設定してください。 

検索条件 
入出金理由項目設定の検索条件を指定します。 
店舗、入出金区分、理由から検索できます。 

検索 
検索条件で選択した内容を検索します。 

一覧 
検索した項目が表示されます。 

登録 
画面表示中の内容を確定します。 

新規登録 
店舗共通管理で登録した入出金理由項目設定の 
項目を利用する場合に使用します。 

自動採番 
追加したカテゴリに対して表示順を 
上から採番します。 
※既に入力されている表示順を無視して採番できます。 
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5. 店舗個別管理 

34. 入出金理由を設定する 

➀店舗管理＞店舗個別管理＞ 
「入出金理由項目設定」を押下します。 
※新規で登録する場合は、「全店舗共通設定」の 

「入出金理由項目を登録する」を参照してください。 

➁「新規登録」を押下します。 

➃「登録」を押下します。 ➂入出金理由を設定する店舗を選択し、 
店舗へ紐づける入出金理由を選択します。 

➄「OK」を押下します。 ➅正しく登録されると「登録が完了しました」と 
表示されます。 

以上で入出金理由設定の登録完了となります。 
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5. 店舗個別管理 

➀入出金理由を削除する店舗を選択して検索します。 ➁削除したい項目の「削除」を押下します。 
問題なければ「登録」を押下します。 
※選択した項目が赤くなります。 

➂「OK」を押下します。 ➃正しく登録されると「登録が完了しました」と 
表示されます。 

以上で入出金理由設定の削除完了となります。 

35. 入出金理由を削除する  
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5. 店舗個別管理 

➀入出金理由を削除する店舗を選択して検索します。 ➁表示順を変更したい項目の「三」を選択し、 
上下に動かすと順番が変わります。 

また表示順の入力でも変更可能です。 

➄正しく登録されると「登録が完了しました」と 
表示されます。 

以上で入出金理由設定の表示順変更完了となります。 

➂「登録」を押下します。 ➃「OK」を押下します。 

36. 入出金理由の表示順を変更する 

入出金理由項目設定の表示順を変更すると 
POSの入出金で各項目（入金、出金）ごとに変更した表示順で表示にされます。 
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5. 店舗個別管理 

37. 支払科目種設定について 

店舗ごとにPOSの会計画面にて利用する支払科目の設定を行います。 
「店舗共通管理」にて設定した内容を元に店舗ごとの設定を行います。 

「 店舗共通管理」→「店舗個別管理」の順で設定してください。 

検索条件 
支払科目種設定の検索条件を指定します。 
店舗、種別、支払科目で検索をすることが 
できます。 

検索 
検索条件で選択した内容を検索します。 

一覧 
検索した項目が表示されます。 

登録 
画面表示中の内容を確定します。 

新規登録 
新たに登録する場合に使用します。 

自動採番 
追加したカテゴリに対して種別ごとに表示順を 
上から採番します。 
※既に入力されている表示順を無視して採番できます。 

他店舗へ複写 
登録した内容を他店舗に複写する場合に 
使用します。 
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5. 店舗個別管理 

➂支払種別を設定する店舗を選択します。 
そして表示したい支払い項目にチェックをいれます。 

➀店舗管理＞店舗個別管理＞ 
「支払科目種設定」を押下します。 

※新規で登録する場合は、「全店舗共通設定」の 
「支払科目各種設定を設定する 」を参照してください。 

 

➄正しく登録されると「登録が完了しました」と 
表示されます。 

以上で支払科目種設定一覧の登録完了となります。 

38. 支払科目種を設定する 

➁「新規登録」を押下します。 

➃「OK」をタップします。 
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5. 店舗個別管理 

➀複写する支払い科目が登録されている 
店舗（複写元）を選択し、「検索」を押下します。 

➁「他店舗へ複写」を押下します。 

➄正しく登録されると「登録が完了しました」と 
表示されます。 

以上で支払科目種設定一覧の複写完了となります。 

➂複写する店舗（複写先）を選択し、 
「登録」を押下します。 

➃「OK」を押下します。 

39. 支払科目種を複写する 
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5. 店舗個別管理 

➀支払科目を削除する店舗を選択し、検索します。 ➁削除する項目の「削除」を押下します。 
※選択した項目が赤くなります。 

➂「OK」を押下します。 ➃正しく登録されると「登録が完了しました」と 
表示されます。 

以上で支払科目種設定一覧の削除完了となります。 

40. 支払科目種を削除する 
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5. 店舗個別管理 

41. 値割引科目種設定について 

店舗ごとにPOSの会計画面にて利用する値割引科目の設定を行います。 
「店舗共通管理」にて設定した内容を元に店舗ごとの設定を行います。 

「 店舗共通管理」→「店舗個別管理」の順で設定してください。 

検索条件 
値割引科目各種設定の検索条件を指定します。 
店舗、種別、値割引科目から検索できます。 

検索 
検索条件で選択した内容を検索します。 

一覧 
検索した項目が表示されます。 

登録 
画面表示中の内容を確定します。 

追加する 
新たに値割引科目を追加する場合に使用します。 

追加 
追加項目詳細で選択・入力した内容を 
追加します。 

自動採番 
追加したカテゴリに対して表示順を 
上から採番します。 
※既に入力されている表示順を無視して 
採番できます。 
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42. 値割引科目種を設定する 

➀店舗管理＞店舗個別管理＞ 
「値割引科目種設定」を押下します。 

➁値割引科目を設定する店舗を検索して選択します。 
種別、値割引科目を選択して「追加」を押下します。 

➃「OK」を押下します。 ➂追加されると種別の最後に表示されます。 
「登録」を押下します。 

※新規登録する部分は背景部分の色が変わります。 
※POSへ表示する場合に表示に必ずチェックを 

入れてください。 

➄正しく登録されると「登録が完了しました」と 
表示されます。 

以上で値割引科目種設定の登録完了となります。 

5. 店舗個別管理 
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カテゴリ値割引を設定をする場合 

5. 店舗個別管理 

➀店舗管理＞店舗個別管理＞ 
「値割引科目種設定」を押下します。 

※値割引の対象をカテゴリ単位で設定できます。 

➁「追加する」を押下し「種別」「値割引科目」を
選択し「追加」押下後、 

支払科目のカテゴリ設定を選択します。 

➃必須項目を入力後、内容を確認し 
「登録」を押下します。 

➂値割引の適用となるメニューブック、カテゴリを 
選択して、「設定」を押下します。 

➄「OK」ボタンを押下します。 ➅正しく登録されると「登録が完了しました」と 
表示されます。 

以上で値割引科目種設定のカテゴリ値引きの 
登録完了となります。 

42. 値割引科目種を設定する 
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5. 店舗個別管理 

➁削除したい項目の「削除」を押下します。 
※選択した項目が赤くなります。 

➂「OK」を押下します。 ➃正しく登録されると「登録が完了しました」と 
表示されます。 

以上で値割引科目種設定の削除完了となります。 

➀支払科目を設定する店舗を検索し、選択します。 

43. 値割引科目種を削除する 
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6.店舗グループ管理 

1. 店舗グループについて 

店舗グループでは、グループ化するカテゴリ名称の設定を行います。 
一つの企業コード内に複数の店舗が存在する場合に、 
管理する店舗をグループに分類することができます。 

※店舗カテゴリの登録、変更は「管理画面」と「CSV ファイル」2 つの方法があります。 
どちらの方法でも登録内容は変わりません。 

グループ名称 
追加したい店舗グループ名称の登録を行います。 

追加 
➀で入力したグループ名称を一覧に追加します。 

CSVアップロード 
CSV ファイルを利用して新規登録・編集をする 
場合に使用します。 

CSVダウンロード 
CSV ファイルをダウンロードする場合に 
使用します。 

自動採番 
追加したカテゴリに対して表示順を上から 
採番します。 
※既に入力されている表示順を無視して採番できます。 

登録 
グループ名称を登録します。 

店舗グループ一覧 
登録した店舗グループが表示されます。 
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6.店舗グループ管理 

2. 店舗グループを登録する 

➀ 管理画面編 

➁一覧に追加されるので、表示順を入力し、 
「登録」を押下します。 

➂「OK」を押下します。 

➀店舗管理＞店舗グループ管理＞グループ登録を 
押下後、「グループ名称」に登録する名称を入力し、 

「追加」を押下します。 

➃正しく登録されると「登録が完了しました」と 
表示されます。 

以上で店舗グループの登録完了となります。 
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6.店舗グループ管理 

2. 店舗グループを登録する 

➁ CSVファイル編 

➂ファイルを選択し「アップロード」を押下し、 
CSVをアップロードします。 

➃正しく登録されると「CSVアップロードが完了
しました。」と表示されます。 

以上で店舗グループのCSV登録完了となります。 

➀店舗管理＞店舗グループ管理＞グループ登録を 
押下後、「CSVダウンロード」を押下し、 

CSVファイルをダウンロードします。 
 

➁ダウンロードしたCSVファイルの内容を編集し、
「CSVアップロード」ボタンを押下します。 

※CSVの入力方法は次ページを参照ください。 

CSVで削除する場合は、行を削除するのではなく「削除フラグ」を「１」にして、 
CSVを入力し、アップロードを行う必要があります。 

注意事項 

CSVファイルを利用する際は、「Excel」が利用できるPCで操作してください。 



112

6.店舗グループ管理 

2. 店舗グループを登録する 

ダウンロードしたCSVファイルを開きます。 
店舗カテゴリを新たに登録する場合は、入力後、CSVファイルを保存してください。 

➁店舗グループを登録する場合は入力し、CSVファイルを保存します。 
新たにカテゴリを登録する場合は、グループコードを空白にし、登録したい名称・表示順を 

入力、削除フラグは0にします。 
 

既存のカテゴリを編集する場合は、編集する箇所（グループ名称・表示順）を修正します。 
※この場合は、グループコードは変更しないでください。 

 
既存のカテゴリを削除したい場合は、D列の削除フラグを0から1に変更してください。 

※この場合は、グループコードは変更しないでください。 

➀ダウンロードしたCSVファイルを開きます。 

ダウンロードした状態から変更しないでください。
新規登録時は入力不要です。 

- グループコード 

128文字まで グループ名称※ 

整数6桁まで 表示順※ 

0:未削除、1:削除済 整数1桁 削除フラグ※ 

項目 入力制限 説明 

登録前の状態 

登録後の状態 

※「￥」「”」の半角は入力禁止です。全角で入力してください。 
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6.店舗グループ管理 

3. 店舗グループを変更する 

➀ 管理画面編 

➁ CSV ファイル編 

CSVファイルにて変更する場合の手順は、「店舗グループを登録する」と同様です。 
必要項目を変更し、アップロードしてください。 

➁ 「OK」を押下します。 

➂正しく登録されると「登録が完了しました。」
と表示されます。 

以上で店舗グループの変更完了となります。 

➀店舗管理＞店舗グループ管理＞グループ登録を 
押下後、変更する「グループ名称」の列を 

編集し「登録」を押下します。 
※選択した項目が背景が変わります。 
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6.店舗グループ管理 

4. 店舗グループを削除する 

➁ 「OK」を押下します。 

➂正しく登録されると「登録が完了しました。」
と表示されます。 

以上で店舗グループの削除完了となります。 

➀店舗管理＞店舗グループ管理＞「グループ登録」を
押下後、削除するグループ名称の行にある「削除」を 

押下後、「登録」を押下します。 

店舗グループ1～5のいずれかで使用されている店舗グループは削除できません。 

注意事項 
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6.店舗グループ管理 

➂「OK」を押下します。 ➃正しく登録されると「登録が完了しました。」と 
表示されます。 

以上で店舗グループの表示順の変更完了となります。 

➀店舗管理＞店舗グループ管理＞「グループ登録」
を押下後、店舗グループ一覧が表示されます。 

➁表示を直接入力、もしくは「並べ替え」ボタンを
ドラック&ドロップによって入れ替え後、 

「登録」ボタンを押下します。 

5. 店舗グループの表示順を変更する 
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6.店舗グループ管理 

6. 店舗グループ設定について 

店舗グループ設定では、店舗グループ登録で登録したグループに 
どの店舗を紐付けるかを設定することができます。 

グループ検索 
設定済みのグループ名を検索できます。 

新規登録 
新たに登録をする場合に使用します。 

店舗グループ一覧 
登録した店舗グループが表示されます。 
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6.店舗グループ管理 

7. 店舗グループ設定を登録する 

➁登録する店舗グループと店舗を選択し、 
「登録」を押下します。 

※最大5階層までグループ設定できます 

➂「OK」を押下します。 

➀店舗管理＞店舗グループ管理＞「グループ設定」
を押下後、「新規登録」を押下します。 

➃正しく登録されると「登録が完了しました。」と 
表示されます。 

以上で店舗グループの設定完了となります。 

店舗グループ設定では、最大5階層までグループを作成し、各階層に店舗を紐づけることができます。 
設定例：階層➀ 東日本に「神奈川店」を登録 

    階層➀ 東日本 → 階層➁ 関東地方に「東京店」を登録 
この場合：階層➀「東日本」で絞り込むと「神奈川店」のみが表示されます。 

     階層➀「東日本」→ 階層➁「中国地方」で絞り込むと「東京店」のみが表示されます。 
 

注意点：階層➀に含まれるすべての店舗を表示したい場合は、階層➀にも店舗を登録する必要があります。 
例：「神奈川店」と「東京店」を階層➀「東日本」で表示するには、 

両店舗を階層➀「東日本」に登録してください。 

 

注意事項 
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6.店舗グループ管理 

➃「OK」を押下します。 

➄正しく登録されると「登録が完了しました。」と 
表示されます。 

以上で店舗グループの変更完了となります。 

➂内容を変更し、「登録」を押下します。 

8. 店舗グループ設定を変更する 

➀店舗管理＞店舗グループ管理＞「グループ設定」を
押下後、変更する店舗グループを検索します。 

➁編集する店舗の「編集」を押下します。 
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6.店舗グループ管理 

9. 店舗グループ設定を削除する 

➂「OK」を押下します。 ➃正しく登録されると「登録が完了しました。」と
表示されます。 

以上で店舗グループの削除完了となります。 

➁削除する店舗グループの「削除」を 
押下します。 

➀店舗管理＞店舗グループ管理＞「グループ設定」を
押下後、削除する店舗グループを検索します。 
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7. 担当者管理 

1. 担当者照会について 

担当者情報の確認・編集を行うことができます。登録することで操作した担当者の 
確認ができ、スタッフ別売上管理も確認することができます。 

新規登録 
新たに登録をする場合に使用します。 

CSVアップロード 
CSVファイルをアップロードする 
場合に使用します。 

検索条件 
検索条件を指定します。 
店舗・雇用形態・フリーワードで検索ができます。 

検索 
検索条件で選択した内容を検索します。 

一覧 
検索条件に沿った内容が表示されます。 

CSVダウンロード 
CSVファイルをダウンロードして 
新たに登録をする場合に使用します。 
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➀ 管理画面編 

7. 担当者管理 

2. 担当者を登録する 

➂「OK」を押下します。 ➃正しく登録されると「登録が完了しました。」と
表示されます。 

以上で担当者設定の登録完了となります。 

➀担当者管理＞担当者設定を押下後、 
「新規登録」を押下します。 

➁担当者情報を入力し、「登録」を押下します。 
※部分が必須入力です。 
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➁ CSV ファイル編 

7. 担当者管理 

➀担当者管理＞「担当設定」で検索ボタンを押下し、 
登録されている担当者の一覧画面の 

「CSVダウンロード」を押下します。 

➁ダウンロードしたCSVにて、担当者情報を登録後、 
「CSVアップロード」ボタンを押下します。 
※CSVの変更方法は次ページを参照ください。 

➂ファイルをアップロードします。 ➃正しく登録されると「CSVアップロードが完了し
ました。」と表示されます。 

以上で担当者設定のCSV登録完了となります。 

2. 担当者を登録する 
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7. 担当者管理 

ダウンロードしたCSVファイルを開き、登録する担当者を入力します。 
入力後、CSVファイルを保存します。 

➁追加したい担当者情報を入力し、CSVファイルを保存します。 

➀ダウンロードしたCSVファイルを開きます。 

新規登録時は未入力 編集不可 担当者ID 

新規登録時以外は編集不可 半角英数12桁まで 担当者コード※ 

50文字まで 担当者名※ 

整数4桁 所属店舗コード※ 

整数10桁 権限※ 

1：社員、2：契約社員、3：パート 整数1桁まで 雇用形態※ 

新規登録時のみ入力 半角英数字記号8~12桁まで パスワード 

整数1桁まで 使用言語※ 

1：男、2：女、3：指定なし 整数1桁まで 性別※ 

新規登録時以外は編集不可 YYYY/MM/DD   有効開始年月日※ 

YYYY/MM/DD   有効終了年月日※ 

半角50文字まで メール※ 

整数1桁まで 削除フラグ※ 

項目 入力制限 説明 

2. 担当者を登録する 

登録前の状態 

登録後の状態 

※「￥」「”」の半角は入力禁止です。全角で入力してください。 

CSVの登録方法 
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➀ 管理画面編 

7. 担当者管理 

➃「OK」を押下します。 

➄正しく登録されると「登録が完了しました。」と
表示されます。 

以上で担当者設定の変更完了となります。 

➀担当者管理＞「担当設定」で検索ボタンを 
押下し、登録されている担当者の一覧画面の 

「編集」を押下します。 
※ログイン担当者より上の権限の担当者は 

編集できません。 

➁編集ボタンを押下した担当者の情報が 
表示されます。 

➂変更項目を変更入力し、「登録」を押下します。 

3. 担当者を変更する 

➁ CSV ファイル編 

CSVファイルにて変更する場合の手順は、 
「担当者を登録する」と同様です。 

必要項目を変更し、 
アップロードしてください。 
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7. 担当者管理 

4. パスワードを初期化する 

パスワード初期化では担当者のパスワードを忘れてしまった場合、 
パスワードを初期化することができます。 

検索条件 
検索条件を指定します。 
店舗・担当者名で検索することができます。 

検索 
検索条件で選択した内容を検索します。 

一覧 
検索した店舗の担当者が一覧で表示されます。 

初期化を行う場合、管理画面にログインできる担当者が別途必要です。 
パスワードの初期化については管理者権限の担当者で行う必要があります。 

 
※パスワード初期化を行える権限は、企業管理者、本部管理者、店舗管理者（自店のみ）、 

店舗従業員（自店のみ）のみとなっています。 

注意事項 
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7. 担当者管理 

➃「パスワードを初期化しました。※初期化パスワ
ードは、ログイン後に変更してください。」 

初期化完了となります。 

➂「OK」ボタンを押下します。 

➀担当者管理＞「パスワード初期化」を押下後、 
パスワードを初期化する担当者の「初期化」を押下します。 

➁初期パスワードを設定し「登録」を押下します。 
※大文字、数字、記号を含めた 
8～12文字までを登録します。 

4. パスワードを初期化する 

初期化になるので、初回時同様に管理画面で1度ログインを行い、 
パスワードの再設定を行ってください。 

※管理画面にログインせずにPOSにログインすることはできません。 

注意事項 
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7. 担当者管理 

5. 担当者表示順設定について 

担当者の表示順を変更することができます。変更した内容は、 
POS、ハンディに反映します。 

検索条件 
検索条件を指定します。 
店舗で検索ができます。 

検索 
検索条件で選択した内容を検索します。 

一覧 
検索条件に沿った内容が表示されます。 

表示順 
表示順を入力します。 
一番右の「三」をドラッグ&ドロップで表示順を 
変更することができます。 

自動採番 
自動で名称番号の採番を行います。 

登録 
画面表示中の内容を確定します。 
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7. 担当者管理 

6. 表示順を変更する 

➂「OK」を押下します。 ➃正しく登録されると「登録が完了しました。」と 
表示されます。 

以上で担当者表示順設定の変更完了となります。 

➀担当者管理＞「表示順設定」を押下し、  
検索ボタンを押下します。 

➁現在の表示順が表示されるので、表示順を 
直接入力、もしくは「並べ替え」ボタンを 
ドラック&ドロップによって入れ替え後、 

「登録」を押下します。 
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8. 売上管理 

1. 過去売上実績設定について 

過去の売上金額などを確認・登録することができます。 
 

※4年前の1月まで遡ることができます。 
例） 現時点2025年6月の場合は2021年1月～さかのぼれます。 

CSV一括設定 
CSV ファイルを利用して新たに登録をする 
場合に使用します。 

検索条件 
過去売上実績を確認する検索条件を指定します。 
店舗グループ、店舗、指定年月で検索できます。 

検索 
検索条件に沿った内容が表示されます。 

合計 
売上合計・客数合計が表示されます。 

売上入力 
過去の売上と客数を入力します。 

登録 
画面表示中の内容を確定します。 
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CSVダウンロード 
CSVファイルをダウンロードして 
新たに登録をする場合に使用します。 

7 



132

➀管理画面編 

8. 売上管理 

2. 過去売上実績を登録する 

➂「OK」ボタンを押下します。 ➃正しく登録されると「登録が完了しました。」と 
表示されます。 

以上で過去売上実績登録の設定完了となります。 

➀売上管理＞「過去売上実績」を押下し、 
店舗と年月を選択後、検索ボタンを押下します。 

➁過去売上実績の登録画面が表示されます。 
売上と客数を入力し、 

「登録」ボタンを押下します。 
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➁ CSVファイル編 

8. 売上管理 

➂ダウンロードしたCSVファイルに売上情報を入力後、 
「CSVアップロード」を押下します。 

※CSVの入力方法は次ページを参照ください。 

➀売上管理＞「過去売上実績」を押下し 
「CSV一括設定」ボタンを押下します。 

➁登録する店舗と年月を選択し、 
「一括ダウンロード」を押下します。 

➃正しく登録されると「CSVアップロードが完了しまし
た。」と表示されます。 

以上で過去売上実績登録のCSV設定完了となります。 

2. 過去売上実績を登録する 
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8. 売上管理 

➁売上実績を登録する場合は入力し、CSVファイルを保存します。 

➀ダウンロードしたCSVファイルを開きます。 

➂入力後、CSVファイルを保存します。 登録対象の店舗コード 整数4桁 店舗コード※ 

登録対象日、年月日で指定する 整数8桁 日付※ 

登録対象日の売上 整数12桁 売上 

登録対象日の客数 整数12桁 客数 

入力制限 説明 項目 

ダウンロードしたCSVのファイルを開きます。 
売上実績を登録する場合は入力後、CSVファイルを保存してください。 

2. 過去売上実績を登録する 

登録前の状態 

登録後の状態 

※「￥」「”」の半角は入力禁止です。全角で入力してください。 

CSVでの登録方法 
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8. 売上管理 

3. 収入印紙管理について 

収入印紙の金額ごとの発行枚数、合計金額が確認できます。 
※店舗設定4の税務署承認済印字がOFFの場合も1枚としてカウントされます。 

検索条件 
収入印紙を確認する店舗と検索条件を指定します。 
店舗、営業日で検索できます。 

検索 
検索条件で選択した内容を検索します。 

CSVダウンロード 
収入印紙が必要な伝票情報を  
CSV でダウンロードすることが可能です。 

一覧 
検索条件に沿った内容が表示されます。 

4 

2 

1 

3 

4 2 

1 3 
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8. 売上管理 

4. 伝票明細一覧について 

取引した伝票を確認することができます。 
※トレー二ングモードの会計情報も掲載されます。 

検索条件 
伝票明細を確認する店舗と検索条件を指定します。 
店舗グループ、店舗、営業日、伝票番号、ステータ
ス、金額から検索できます。 

検索 
検索条件で選択した内容を検索します。 

一覧 
POSにて出力した伝票を一覧で確認 
することができます。 

一括印刷 
検索した伝票を一括印刷することができます。 
※「一括印刷」を押下すると検索した 
 伝票明細が全て印刷されます。 
 

・検索結果表示上限は1500件になります。 
検索結果が上限を超える場合には、検索条件を変更して再検索してください。 

※最⾧検索範囲は1年間になります。 
・伝票の種類ごとに伝票番号の始まり方が異なります。 

１～：通常伝票 ２～：即会計伝票 ９～：伝票取消 
３～：伝票訂正 101/111～：トレーニングモード 

注意事項 

4 

2 

1 

3 

4 
2 

1 3 
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8. 売上管理 

➂伝票明細プレビューが表示されます。 

➀ 売上管理＞「伝票明細」を押下し伝票明細を確
認したい店舗、営業日等を入力し、 

検索ボタンを押下します。 

➁検索結果が表示されます。 
明細を確認したい伝票の「プレビュー」ボタンを 

押下します。 

5. 伝票明細一覧を閲覧する 

➀ 伝票プレビュー 
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8. 売上管理 

5. 伝票明細一覧を閲覧する 

➁ 伝票明細詳細照会 

➂伝票明細詳細画面が表示されます。 
伝票明細情報、お支払い情報、注文履歴が 

表示されます。 

➁検索結果が表示されます。 
明細を確認する伝票の「詳細」を押下します。 

➀ 売上管理＞「伝票明細」を押下し伝票明細を 
確認したい店舗、営業日等を入力し、 

「検索」を押下します。
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9.運用管理 

1. バージョン情報について 

検索条件 
バージョン情報を確認する検索条件を指定します。 
企業、店舗、端末、バージョン番号、 
バージョン範囲で検索できます。 

検索 
検索条件に沿った内容が表示されます。 

一覧 
検索条件に沿った内容が表示されます。 

CSVダウンロード 
バージョン情報一覧に表示された内容を 
CSVファイルとして出力します。 

店舗ごとの端末ナンバー、端末ID、バージョン等が確定できます。 
※閲覧権限があるのは、ロールランク3以上の権限のみとなります。 

※設定項目はありません。 

3 

4 2 

1 3 

4 

2 

1 
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➀ 管理画面編 

9.運用管理 

2. バージョン情報を確認する 

➀運用管理設定＞運用管理＞ 
「バージョン情報」を押下します。 

➁検索条件を入力し、 
「検索」を押下すると検索結果が表示されます。 

➁「CSVダウンロード」を押下すると、 
CSVファイルがダウンロードされます。 

➁ CSVファイル編 

➀運用管理＞運用管理設定＞ 
「バージョン情報」を押下します。 
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9.運用管理 

3. 同期履歴について 

検索条件 
同期履歴の検索条件を指定します。 
店舗、日付、対象機能、成否で検索できます。 

検索 
検索条件に沿った内容が表示されます。 

一覧 
検索条件に沿った内容が表示されます。 

CSVダウンロード 
同期履歴一覧に表示された内容を 
CSVファイルとして出力します。 

 POS とクラウドの同期履歴を閲覧することができます。 
※設定項目はありません。 

エラーＩＤ 
失敗した場合エラーＩＤが表示されます。 

エラーメッセージ 
失敗した場合エラーメッセージが 
表示されます。 

3 

4 

2 

1 

6 5 

3 

4 

2 

1 

6 

5 
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9.運用管理 

➀運用管理設定＞運用管理＞ 
「同期履歴」を押下します。 

➁検索条件を入力し、 
「検索」を押下すると検索結果が表示されます。 

エラーID：0（ターミナルに関するエラー）、1（POSに関するエラー） 
エラーメッセージ：マスタ同期パッチ処理が異常完了しました。 
        （異常対象：●●●●マスタ） 

4. 同期履歴を確認する 

同期に失敗した場合にはエラーIDとエラーメッセージが表示されます。 

POINT 
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9.運用管理 

5.マスタ履歴検索について 

検索条件 
マスタ履歴の検索条件を指定します。 
企業、店舗グループ、店舗、対象マスタで 
検索ができます。 

検索 
検索条件に沿った内容が表示されます。 

一覧 
検索条件に沿った内容が表示されます。 

各店舗のマスタ履歴を閲覧することができます。 
※設定項目はありません。 

DL 
マスタ履歴の詳細がCSVで表示されます。 

3 

4 2 

1 

3 4 

2 

1 
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9.運用管理 

➁検索条件を入力し、「検索」を押下すると 
検索結果が表示されます。 

「DL」ボタンを押下するとCSVを 
ダウンロードをして詳細を確認できます。 

➀運用管理設定＞運用管理＞「マスタ履歴」を 
押下します。 

6.マスタ履歴を検索する 

「マスタ履歴」を検索後、DLを実施すると結果として下記CSVがダウンロードされます。 

POINT 
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9.運用管理 

7.サービス連携について 

予約連携 
Resty・ebica予約台帳とUSENレジの連携により、予約情報、会計情報、テーブル情報のデータ
が 
同期されます。 
※連携するには別途Resty・ebicaのPOS連携のオプション加入が必須となります。 

ぴかいちナビ連携 
ぴかいちナビとUSENレジの連携により、「営業管理」「商品管理」「発注管理」「本部システム」 
などの各機能を連携し、必要なデータをタイムリーに確認することができます。 
店舗の状況把握、経営戦略に役立ちます。 
※連携するには別途設定が必要になりますのでUSENにお問い合わせください。 

freee連携設定／弥生会計連携 
USENレジの連携により、「売上情報」「入出金情報」「現金差異」などの取引データをレジクロー
ズしたタイミングで取引データが送信されます。 

他社サービスとの連携設定が可能です。 
※設定方法の詳細については各連携マニュアルをご参照ください。 

2 1 

3 

2 

1 

3 



※ロールランク5以上（企業管理者（固定）含む）
場合のみ表示される内容です。 
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10. 設定 

1. 企業設定 

初期登録時に登録した企業情報が表示されます。 
※変更できない箇所に関してはUSENで登録が必要になりますので 

お問い合わせください。 

変更可能項目 

企業略称（POS、ハンディで表示される企業名）、企業略称（カナ） 
郵便番号、住所1、住所2、住所3、電話番号1、電話番号2、FAX番号、 

メールアドレス、所轄税務署、アカウントロック、認証失敗上限回数、ロック自動解除時間 
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10. 設定 

2. 担当者選択／パスワード要求設定について 

店舗でPOSの各業務における担当者選択とパスワードの要求の可否を 
設定することができます。 

※操作権限があるのは、ロールランク5以上の権限のみとなります。 

検索条件 
担当者選択とパスワード要求設定を行う一覧を
検索できます。端末区分、業務区分、機能名
（フリーワード）で検索できます。 

検索 
検索条件で選択した内容を検索します。 

担当者選択 
業務区分ごとに担当者選択の必須/任意を 
選択します。 

パスワード要求 
業務区分ごとにパスワード要求の 
あり/なしを選択します。 
※注文/即会計/会計は常に「なし」で設定です。 

登録 
画面表示中の内容を確定します。 

対象機能 

即会計、会計、点検、両替、入出金、釣銭準備金修正、伝票明細 
伝票修正（訂正取消）、支払取消、閉局、トレーディングモード、注文 

3 

4 

2 

1 

5 

3 4 

2 

1 

5 
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10. 設定 

3. 担当者選択/パスワード要求設定を行う 

➀設定＞「担当者選択/PW要求設定」を押下後、 
検索を押下します。 

➁現状設定されている一覧が表示されます。 

➄正しく登録されると「登録が完了しました。」と 
表示されます。 

以上で担当者選択／PW要求設定の変更完了となります。 

➂変更する項目を選択し、「登録」を押下します。 
※変更箇所は色が変わります。 

➃「OK」を押下します。 
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4. 権限設定について 

新規登録 
新たに登録をする場合に使用します。 

検索条件 
検索条件を指定します。 
フリーワードで検索できます。 

検索 
検索条件で選択した内容を検索します。 

一覧 
検索条件に沿った内容が表示されます。 

各担当者の管理画面、POS の操作権限や参照範囲を設定する際に使用します。 

10. 設定 

・権限設定は企業管理者でログインした場合にのみ表示されます。 
・担当者設定の権限で登録できるのは、ログイン中担当者のロールのロールランク以下となります。 

・ロールランク毎に各機能のLevel上限より上の設定はできません。 

閲覧 
登録済みの権限を閲覧できます。 

複写 
登録済みの権限を複写できます。 

編集 
登録済みの権限を編集できます。 

削除 
登録済みの権限を削除できます。 

注意事項 

3 

4 

2 
1 

6 5 7 8 

3 

4 

2 

1 

6 

5 

7 
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対象一覧 ➀ 

4. 権限設定について 
10. 設定 

〇 〇 〇 〇 〇 トップ トップ 

〇 - - - - 企業設定 
設定 

-企業設定 

〇 〇 〇 〇 - 店舗情報 
店舗管理 

 - 店舗個別管理 

〇 - - - - 
店舗グループ登録／店

舗グループ設定 

店舗管理 
 - 店舗グループ管理 - グループ

登録 

〇 - - - - 権限設定 
設定 

 - 権限設定 

〇 〇 〇 〇 - 
担当者設定／担当者表

示順設定 
担当者管理 

 - 担当者設定 

〇 - - - - 
担当者選択／パスワー

ド要求設定 
設定 - 担当者選択／PW要求設

定 

〇 〇 〇 〇 - パスワード初期化 
担当者管理 

 - パスワード初期化 

〇 〇 〇 〇 - お知らせ設定 お知らせ設定 

〇 〇 〇 〇 - 過去売上実績 売上管理 - 過去売上実績 

〇 〇 〇 〇 - 収入印紙 
売上管理 

 - 収入印紙 

〇 〇 〇 〇 - 伝票明細 
売上管理  

- 伝票明細 

以下の項目を権限設定できます。 

機能グループ 
ロールランク 

機能名 1 2 3 4 5 

権限設定の詳細は管理画面をご確認ください。 

注意事項 
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10. 設定 

〇 〇 〇 - - 店舗共通管理 

店舗管理 
 - 店舗共通管理 

〇 〇 〇 - - 
入出金理由項目設定／支払科
目各種設定／値割引科目各種

設定 

〇 〇 〇 - - 
レシート画像登録／ 

レシート印刷情報設定 

〇 〇 〇 - - 共通設定 

〇 〇 〇 〇 - 店舗情報 

店舗管理  
- 店舗個別管理 

〇 〇 〇 〇 
- 
 

フロア設定／テーブル設定 

〇 〇 〇 〇 - レシート印刷情報設定 

〇 〇 〇 〇 - 時間帯別設定／客層設定 

〇 〇 〇 〇 - 
入金理由設定／支払科目種設

定／値割引科目種設定 

〇 〇 〇 〇 - 
機材設定／伝票出力先設定／

POS設定 

以下の項目を権限設定できます。 

機能グループ 機能名 

ロールランク 

1 2 3 4 5 

3. 権限設定について 

対象一覧 ➁ 

権限設定の詳細は管理画面をご確認ください。 

注意事項 
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10. 設定 

〇 〇 〇 - - バージョン情報 

運用管理 
-運用管理設定 

〇 〇 〇 - - 同期履歴 

〇 〇 〇 - - マスタ履歴検索 

〇 〇 〇 - - 予約連携 

× 
非活性 

× 
非活性 

× 
非活性 

- - ぴかいちナビ連携 

〇 〇 〇 - 
- 
 

freee連携 

〇 〇 〇 - - 弥生会計連携 

〇 
店舗選択

可 

〇 
店舗選択

可 

〇 
店舗選択

不可 

〇 
店舗選択

不可 

- SELF ORDER管理画面推移 メニュー管理 

〇 
店舗選択

可 

〇 
店舗選択

可 

〇 
店舗選択

不可 

〇 
店舗選択

不可 

- SELF ORDER管理画面推移 
セルフオーダー 

管理 

以下の項目を権限設定できます。 

機能グループ 機能名 

ロールランク 

1 2 3 4 5 

3. 権限設定について 

対象一覧 ➂ 

権限設定の詳細は管理画面をご確認ください。 

注意事項 
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10. 設定 

〇 〇 〇 - - 共通メニューセット設定 
メニュー管理  

- 共通メニュー管理 - 共通メニュー
セット 

〇 〇 〇 - - 共通メニュー表示モード定義 
メニュー管理 

 - 共通メニュー管理 - 共通メニュー
表示モード定義 

〇 〇 〇 - - 共通メニュー表示モード制御 
メニュー管理 

 - 共通メニュー管理 - 共通メニュー
表示モード制御 

〇 〇 〇 - - メニューブック配信 
メニュー管理  

- 共通メニュー管理 - メニューブッ
ク配信 

〇 〇 〇 - - タグ設定 
メニュー管理 ‒ 

 共通メニュー管理 - タグ設定 

〇 〇 〇 - - 運用管理設定 

運用管理 - 運用管理設定 

〇 〇 〇 - - 
予約連携設定／ぴかいちナビ連
携設定／freee連携設定／弥生会

計連携設定 

〇 〇 〇 - - 
バージョン情報／同期履歴

  

〇 〇 〇 - - 
運用管理／運用管理設定－マス

タ履歴検索 

以下の項目を権限設定できます。 

機能グループ 機能名 

ロールランク 

1 2 3 4 5 

対象一覧 ➃ 

3. 権限設定について 

権限設定の詳細は管理画面をご確認ください。 

注意事項 
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10. 設定 

以下の項目を権限設定できます。 

機能グループ 機能名 

ロールランク 

〇 〇 〇 〇 - 商品カテゴリ設定 メニュー管理  
- 商品カテゴリ設定 

〇 〇 〇 〇 - 分析カテゴリ設定 

〇 〇 〇 〇 - 
メニューブック設定／サブメ
ニュー設定／サブメニューグ

ループ設定 

メニュー管理  
- メニューブック管
理／メニュー管理 -
サブメニュー管理 

〇 〇 〇 〇 - メニュー表示モード定義 

メニュー管理 
 - メニューブック管
理 - メニュー表示モ

ード定義 

〇 〇 〇 〇 - メニュー表示モード制御 

メニュー管理 ‒ 
 メニューブック管

理 - メニュー表示モ
ード制御 

1 2 3 4 5 

3. 権限設定について 

対象一覧 ➄ 

権限設定の詳細は管理画面をご確認ください。 

注意事項 



157

10. 設定 

〇 〇 〇 〇 - 基本設定 
SOT/SOM管理 ‒  
設定 - 基本設定 

〇 〇 〇 〇 - 時間内注文数制御 
SOT/SOM管理  

- 設定 - 時間内注文数制御 

〇 〇 〇 〇 - メディアアップロード 
SOT/SOM管理 

 - メディアアップロード 

〇 〇 〇 〇 - おすすめ商品設定 
SOT/SOM管理  

- おすすめ商品設定 

〇 〇 〇 〇 - 
親カテゴリ表示設定／
子カテゴリ表示設定／

商品表示設定 

SOT/SOM管理  
- 表示設定 

〇 〇 〇 〇 - SOTプレビュー 
SOT/SOM管理  

- SOTプレビュー画面 

〇 〇 〇 〇 - SOMプレビュー 
SOT/SOM管理  

- SOMプレビュー画面 

〇 〇 〇 
× 

認証不可 
- 分析システム 分析システム 

以下の項目を権限設定できます。 

機能グループ 機能名 

ロールランク 

1 2 3 4 5 

3. 権限設定について 
対象一覧 ➅ 

権限設定の詳細は管理画面をご確認ください。 

注意事項 
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10. 設定 

〇 〇 〇 〇 〇 値割引範囲 値割引範囲 

〇 〇 〇 〇 〇 POS利用（基本設定） 

POS 

〇 〇 〇 〇 〇 随時業務-点検 

〇 〇 〇 〇 〇 随時業務-両替 

〇 〇 〇 〇 〇 随時業務-入出金 

〇 〇 〇 〇 〇 随時業務-釣銭準備金修正 

〇 〇 〇 〇 〇 伝票照会業務-伝票明細 

〇 〇 〇 〇 〇 
伝票照会業務-伝票修正（訂正取

消） 

〇 〇 〇 〇 〇 伝票照会業務-支払取消 

〇 〇 〇 〇 〇 精算業務-閉局 

〇 〇 〇 〇 〇 精算業務-閉局 

〇 〇 〇 〇 〇 設定-トレーニングモード 

〇 〇 〇 〇 〇 ハンディ利用 ハンディ 

以下の項目を権限設定できます。 

機能グループ 機能名 

ロールランク 

1 2 3 4 5 

権限設定の詳細は管理画面をご確認ください。 

3. 権限設定について 
対象一覧 ➆ 

注意事項 
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4. 権限を設定する 
10. 設定 

➂「OK」を押下します。 ➃正しく登録されると「登録が完了しました。」と 
表示されます。 

以上で権限設定の設定完了となります。 

➀設定＞「権限設定」を押下します。 
権限を設定する場合には「新規登録」を押下します。 

➁権限設定の必須項目を入力して、 
権限を設定していきます。 

内容に問題がなければ、「登録」を押下します。 
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5. 権限設定を変更する 

➂「OK」を押下します。 ➃正しく登録されると「登録が完了しました。」と 
表示されます。 

以上で権限設定の変更完了となります。 

➀設定＞「権限設定」を押下します。 
編集したいロール名の「編集」を押下します。 

➁権限設定の変更したい内容を変更します。 
内容に問題がなければ、「登録」を押下します。 

10. 設定 
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10. 設定 

➃ 「OK」を押下します。 

➀設定＞「権限設定」を押下します。 
複写したい内容の「複写」を押下します。 

➁複写された権限設定の内容が表示されます。 

➄正しく登録されると「登録が完了しました。」と 
表示されます。 

以上で権限設定の複写完了となります。 

➂内容を確認し、「登録」を押下します。 
※複写する内容を変更する場合は、 

この時点で変更してください。 

6. 権限設定を複写する 
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10. 設定 

➁「OK」を押下します。 

➂正しく登録されると「登録が完了しました。」と 
表示されます。 

以上で権限設定の削除完了となります。 

➀設定＞「権限設定」を押下します。 
削除したいロールランクの「削除」を押下します。 

7. 権限設定を削除する 
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USENサービスお客様サポートサイト 
各サービスのよくあるご質問を掲載しております。 

URL 
USENサービスお客様サポートサイト 

https://support.usen.com/ 
 
 

QRコード 
USENサービスお客様サポートサイト 

 

お問い合わせ 


